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Емпатија је некада била те-
мељ људских односа — спо-
собност да застанемо, раз-
умијемо туђу бол и радост, 
и препознамо себе у други-
ма. Данас, у времену брзих 
информација, друштвених 
мрежа и површне комуника-
ције, чини се да је све више 
људи изгубило тај важан 
осјећај. Умјесто разумије-
вања, често доминирају осу-
да, равнодушност и потреба 
да се буде гласнији, а не ху-
манији.

Људи су затрпани сопстве-
ним бригама, темпом жи-
вота и виртуалним свијетом 
који нас повезује технички, 
али често удаљава емоци-
онално. Све рјеђе слушамо 
да бисмо разумјели, а све 
чешће само чекамо ред да 
одговоримо. Туђа несрећа 
постаје вијест коју прели-
стамо, а не позив на са-
осјећање.

Губитак емпатије није само 
лични проблем — то је 
друштвени аларм. Без емпа-
тије, заједнице постају хлад-
није, подјеле дубље, а човјек 
човјеку све више странац. 
Ипак, емпатија није нестала; 
она се занемарује. Може се 
вратити кроз мале поступке: 
искрен разговор, пажњу, по-
моћ и спремност да другога 
не гледамо кроз предрасуде.
Можда данашњем друштву 
више него икад не недостаје 
технологије, већ људскости. 
Јер напредак без емпатије 
не води ка бољем свијету, 
већ ка усамљенијем.

РИЈЕЧ  УРЕДНИКА
ГОРДАНА КАУРИН 

Текст:  Мирјана Шодић

Одборници Скупштине града 
Приједора донијели су одлу-
ку о кредитном задужењу од 
12 милиона КМ за капиталне 
пројекте. Изградња канали-
зационе мреже у Гомјени-
ци-фаза два, санација дијела 
канализационе мреже у Туко-
вима, изградња канализацио-
ног система за новопланирану 
индустријску зону Омарска, 
асфалтирање путних праваца 
у мјесним заједницама, изда-
ци за изградњу и прибављање 
зграда и објеката Народне 
библиотеке “Ћирило и Мето-
дије” и изградња концертне 
дворане у склопу Музичке 
школе “Саво Балабан”. Ово су 
пројекти у која ће бити уложе-
на кредитна средства. 
“Каматна стопа је од шест од-
сто, а рок отплате је 10 година 
плус 12 мјесеци грејс пери-
ода, односно 132 рате. Град 
Приједор је сада на проценту 
задужености 9,03 одсто, са 
новим кредитом ћемо бити 
на 9,84 одсто.  У 2027. години 
12,41 одсто, када се изађе из 
грејс периода, а по процјени 
наш највећи проценат заду-
жености биће у 2030. години 
13,54 одсто, а Закон о задужи-
вању, дугу и гаранцијима РС 
дозвољава 18 одсто”, појас-
нила је Маја Кунић, начелник 
Одјељења за финансије Града 
Приједора.  
Кредитно задужење праћено 
је Националним планом Вла-
де Републике Српске за капи-
талне пројекте у Граду Прије-
дору, којег је прошле године 

прихватила Скупштина града 
на приједлог тадашњег пред-
сједника Републике Српске 
Милорада Додика, истакао је 
градоначелник. Одборници 
су усвојили и план рада гра-
доначелника и Градске управе 
Приједор за 2026. годину. 
“Неки од пројеката се већ ре-
ализују, за дио је потребан 
новчани износ од стране Гра-
да Приједора, а разлику ће 
исплатити републички ниво 
власти. Опредијелили смо се 
за капиталне пројекте за које 
су грађани предложили што 
хитнију реализацију”, истакао 
је Слободан Јавор, градона-
челник Приједора. 
Одлуку већине одборника о 
кредитном задужењу Града 
Приједора подржао је и Ранко 
Смиљанић, одборник ПНП-а. 
“Град Приједор није много 
задужен, један је од најмање 
задужених градова у Српској. 
Наведени пројекти који ће 
бити финансирани кредитним 
средствима су пројекти који су 
неопходни овом граду и ово 
кредитно задужење свакако 
неће утицати пуно на даље 
функционисање Градске упра-
ве”, рекао је Смиљанић. 
Нови одборник Скупшти-
не града Приједора Драган 
Згоњанин /ПНП/ положио је 
заклетву, након што је Сузана 
Комненовић /ПНП/ вратила 
мандат Централној изборној 
комисији БиХ. 

НАГРАДЕ ЗА ДАН ГРАДА 
КОЛУ СРПСКИХ СЕСТАРА И 
МИТРОПОЛИТУ ЈЕФРЕМУ

Одборници Скупштине града 
Приједора усвојили су одлуке 
о додјели награда и признања 
поводом 16. маја, Дана града. 
Плакету града добиће Коло 
српских сестара за допринос 
очувању традиције, културе и 
духовних вриједности. Повељу 
почасног грађанина добиће 
Његово високопреосвештен-
ство митрополит бањалучки 
Јефрем за изузетан допринос 
очувању православне духов-
ности, традиције и српског 
идентитета на простору Прије-
дора и Поткозарја. Награду 
града добиће Културно-умјет-
ничко друштво “Милан Егић” 
из Брезичана за допринос 
развоју културе и свестраног 
рада на пољу културног ама-
теризма. Предсједник Коми-
сије за награде и признања 
Никола Вујасиновић рекао је 
да, поред награђених, треба 
нагласити да су ватрогасци и 
радници Хитне помоћи, Дома 
за лица са инвалидитетом, 
“Комуналних услуга”, “Водово-
да” и “Електродистрибуције” 
људи које треба поменути 
због послова које обављају 
свакодневно. Комисија за на-
граде и признања донијела је 
и одлуку да додијели похвале 
града Основној школи “Јован 
Цвијић” у Брезичанима, Удру-
жењу за очување традиције, 
Удружењу “Хуманитас”, љека-
рима Азри Пашалић, Горану 
Рачетовићу и Славици Лазић, 
књижевнику Ненаду Груји-
чићу, аутору документарних 
филмова Недељку Лајшићу и 
учитељици Јовани Кончар.

ЗЕЛЕНО СВЈЕТЛО ЗА КРЕДИТ ОД 
12 МИЛИОНА КМ 

Скупштина града Приједора 
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Текст:  Мирјана Шодић

Након готово петнаест година од 
почетка изградње спортске дво-
ране на Уријама, Градска управа 
разматра могућност да недовр-
шени објекат буде препројек-
тован у затворени олимпијски 
базен. 
“На Скупштини сам рекао да 
имамо обезбијеђена два мили-
она КМ кредитних средстава од 
стране Града и три милиона КМ 
која требамо добити са репу-
бличког нивоа власти. Са сред-
ствима које имамо, могли смо 
расписати тендер за завршетак 
изградње спортске дворане на 
Уријама, али желио сам да се 
увјерим да ли тај објекат може-
мо препојектовати у затворени 
олимпијски базен, пошто имамо 
много упита од стране грађана”, 
рекао је Слободан Јавор, градо-
начелник Приједора.
Грађани Приједора углавном 
подржавају идеју да објекат ко-
начно буде завршен и стављен 
у функцију. “То је добра идеја, 
затворени олимпијски базен је 
потребан Приједору, а нарочи-
то младима”, рекла је једна су-
грађанка.  

Градоначелник истиче да је 
ријеч о великом и скупом 
пројекту чија изградња траје го-
динама, те да ће Град заједно са 
стручњацима анализирати обје 
опције прије коначне одлуке. 
“Сматрам да заједно треба да 
донесемо најбољу одлуку. Уко-
лико препројектовање у затво-
рени олимпијски базен буде 
прескупо, расписаћемо по фаза-
ма тендере како би оспособили 
одређене објекте спортске дво-

ране - мини сале. Имамо упите 
и од стране клубова борилачких 
спортова, да се опреми адеква-
тан простор, како би га могли 
користити”, појаснио је градона-
челник Јавор. 
Да ли ће Приједор након ду-
гогодишње градње добити 
спортску дворану или први 
затворени олимпијски базен, 
требало би да буде познато 
након стручних анализа и 
процјене трошкова.

ГРАД ТРАЖИ НАЈБОЉЕ РЈЕШЕЊЕ ЗА НЕДОВРШЕНИ 
ОБЈЕКАТ ДВОРАНЕ НА УРИЈАМА 

Слободан Јавор, 
градоначелник Приједора 

Текст:  Мирјана Шодић

Поводом Дана Рударског фа-
култета у Приједору уприли-
чен је Дан отворених врата. 
Средњошколци су имали прили-
ку да се упознају са студијским 
програмима и могућностима 
које ова високошколска устано-
ва пружа будућим студентима.
“Драго ми је што имамо прилику 
да посјетимо Рударски факултет 
и упознамо се са радом факул-
тета”,  рекао је Немања Стоја-
ковић, ученик Електротехничке 
школе. 
Представници факултета на-
гласили су да је Дан отворених 
врата прилика да се млади кроз 
директан контакт са наставним 
особљем и студентима упознају 
са квалитетом наставе и студент-
ског живота.
“Управо томе смо посвети-
ли Дан Рударског факултета. 
Средњошколци су имали прили-
ку да обиђу ову високошколску 
установу, да сазнају нешто више 
о рударству, геологији и заштити 
животне средине. Да то имају 
у виду када буду одлучивали о 
својој будућој професији. Да би-

рају каријеру која јесте каријера 
будућности”, истакла је Свјетла-
на Средић, декан Рударског фа-
култета у Приједору. 
Рударски факултет посјетио је 
Драга Мастиловић, министар 
за научнотехнолошки развој и 
високо образовање Републике 
Српске.  Министар је најавио из-
градњу Центра за високо обра-
зовање у Приједору. 
“Ове године почињемо са реа-

лизацијом пројекта изградње 
Центра за високо образовање 
у Приједору, у оквиру којег ће 
бити смјештени Рударски фа-
култет и Висока медицинска 
школа, као и студентски смјеш-
тај, јер знамо да Приједор нема 
Студентски дом. Овај пројекат 
је Влада Републике Српске у са-
радњи са Градом Приједором 
ставила у врх приоритета у овој 
години када је ријеч о инфра-

структурним улагањима у висо-
ко образовање”, истакао је Ма-
стиловић. 
У оквиру обиљежавања Дана Ру-
дарског факултета уприличена 
је и Свечана додјела диплома 
студентима који су завршили 
студије на овом факултету у про-
теклих годину дана. 

ДАН РУДАРСКОГ ФАКУЛТЕТА УЗ ВАЖНЕ НАЈАВЕ 
МИНИСТРА МАСТИЛОВИЋА 
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Текст:  Гордана Каурин

• Како данас изгледа водити 
једну локалну заједницу попут 
Приједора?
Вођење Приједора, али и сваке 
локалне заједнице данас подраз-
умијева велику одговорност, по-
свећеност, одрицање и свакоднев-
но балансирање између реалних 
потреба наших грађана и ограни-
чених ресурса којима располаже-
мо. Суочавамо се с изазовима као 
што су константан раст трошкова, 
административне процедуре, али 
и потребом да се истовремено 
улаже у инфраструктуру, побољ-
шање привредног амбијента и пи-
тања из области социјалну зашти-
те. Сматрам да је кључ теренски 
рад, разговор с људима на терену, 
с нашим грађанима и константно 
ослушкивање њихових потреба, 
приоритета и жеља. Искуство ми 
је показало да се само кроз искрен 
однос, разговор и отворену кому-
никацију може постићи најбољи 
резултат. Дакле, водити Прије-
дор није лако, али ја се водим 
мишљу да је иза себе неопходно 
оставити видљив траг, а то је мо-
гуће постићи само вриједним, по-
свећеним радом и домаћинским 
односом. 

• Стање у привреди и предузет-
ништву
Један од наших главних задатака 
је константно побољшање и уна-
пређење привредног амбијента 
у граду.  Евидентно је да наши 
привредници и уопште привреда 
пролазе кроз изазове који нису 
специфични само за нас, већ су дио 
глобалних економских кретања. 
Задатак града је да им олакша по-
словање и омогући напредак. Као 

што сам рекао, кључ је у јачању 
пословног амбијента, скраћивању 
административних процедура и 
стварању услова за нова запошља-
вања. Посебан акценат ставили 
смо на подршку домаћим преду-
зетницима, али и на унапређење 
сарадње са постојећим инвести-
торима, као и привлачење нових. 
Оно што сматрам посебно важним 
јесте дијалог с привредницима. 
Само у партнерском односу може-
мо разумјети реалне потребе тр-
жишта и доносити добре одлуке. 
Кроз програме подршке  у изно-
су од преко 719.000 КМ, помогли 
смо самозапошљавање, развој 
женског предузетништва, запо-
шљавање младих и високообра-
зованих кадрова, као и јачање 
конкурентности привреде. Резул-
тати су видљиви, број регистрова-
них предузетника порастао је са 
1.708 на 1.740, што показује да је 
Приједор и даље средина у којој 
се исплати покренути посао. Уз то, 
успјешно смо завршили ресерти-
фикацију БФЦ-а, чиме је потврђе-
но да имамо повољно пословно 
окружење. Важан сегмент су и 
међународни пројекти. Аплици-
рали смо и добили подршку кроз 
пројекат „Локални економски раз-
вој у БиХ“ уз подршку Каритаса, 
као и ИПА-АДРИОН пројекат у са-
радњи са партнерима из региона. 
С друге стране, имамо и конкретне 
инвестиције - пуштен је у рад нови 
погон за производњу рударских 
експлозива у фабрици „Твек“ у Љу-
бији, што је јасан сигнал да Прије-
дор има индустријски потенцијал 
и да је стабилна средина за ула-
гање. Отворен је и дугоочекивани 
погон предузећа Босанкар, у којем 
су запослени наши суграђани. На-
равно, не смијемо занемарити ни 

изазове. Ситуација са „Новом Љу-
бијом“ је проблем, прије свега за 
580 радника који су завршили на 
Бироу рада, и за њихове породи-
це, али и за читав ланац привреде. 
Управо зато смо се укључили да 
помогнемо – и кроз сарадњу са 
институцијама Републике Српске, 
али и кроз улогу посредника да 
ти људи што прије дођу до новог 
запослења. Наш циљ је Прије-
дор као јак и снажан регионални 
привредни центар, с развијеном 
индустријом, стабилним малим и 
средњим предузећима и јасном 
визијом одрживог раста.

• Инфраструктурни пројекти
Приједор је у снажном инвести-
ционом циклусу. Тренутно се 
реализује више значајних ин-
фраструктурних пројеката - од 
реконструкције саобраћајница, 
улагања у школску и спортску 
инфраструктуру, до унапређења 
комуналне мреже. Динамика ра-
дова је у складу с планираним 
средствима, а у наредном перио-
ду планирано је покретање нових 
пројеката који ће додатно побољ-
шати квалитет живота грађана, по-
себно у приградским и руралним 
подручјима. Приједор је данас 
велико градилиште и то је нешто 
што грађани могу да виде у свим 
дијеловима града. Посебно бих 
издвојио пројекте заштите од 
поплава, који су један од наших 
најважнијих приоритета. На томе 
радимо системски, у сарадњи са 
ЈУ „Воде Српске“ и Владом Репу-
блике Српске. Укупна вриједност 
тих  мјера је преко 5,4 милиона 
КМ. Већ су реализоване значајне 
активности - чишћење корита Сане 
у Брезичанима, издизање терена 
у Гомјеници и просијецање новог 

корита Сане у Рашковцу. Издигну-
та је круна насипа уз Гомјеницу, у 
току је изградња парапетног зида 
у Туковима, а ускоро почиње из-
градња парапетног зида и у Гомје-
ници. Циљ је да након свих ових 
мјера значајно повећамо безбјед-
ност становништва уз ријеку Сану. 
Када говоримо о осталим капи-
талним инвестицијама, издвојио 
бих неколико кључних пројеката, 
4 милиона КМ улажемо у асфалти-
рање путева широм града, јер до-
бра путна инфраструктура значи 
бољу повезаност и равномјеран 
развој,  2 милиона КМ за наста-
вак изградње спортске дворане 
на Уријама, која ће бити важан 
спортски и друштвени центар,  2 
милиона КМ за завршетак и опре-
мање вртића на Пећанима што је 
једна од најважнијих инвестиција, 
1,2 милиона КМ за завршетак сав-
ремене спортске дворане у Омар-
ској, милион КМ за канализациону  
мрежу у Гомјеници, што је један 
од најважнијих комуналних проје-

ката.  
Осим тога, улажемо и у водовод-
ну мрежу, јавну расвјету, дјечија 
игралишта, спортске терене и 
бројне мање пројекте у мјесним 
заједницама. Наш приступ је да 
равномјерно развијамо читав 
град, јер сваки дио Приједора 
мора имати основне услове за 
квалитетан живот.

• Буџет и финансијска стабилност
Буџет за ову годину је планиран 
реално и одговорно, прије све-
га с циљем очувања финансијске 
стабилности. Ипак, изазов увијек 
представља усклађивање бројних 
захтјева с расположивим сред-
ствима. Посебан акценат стављен 
је на развојне пројекте и подрш-
ку грађанима, уз настојање да се 
одржи баланс између инвестиција 
и социјалних давања. Као што сам 
рекао, у самом буџету се налазе 
многобројни капитални пројек-
ти. Желимо да будемо савреме-
на, модерна локална заједница, 
да се развијамо у складу са свим 
трендовима у свијету, како бисмо 
створили што квалитетније услове 
за живот наших суграђана. Исто 
тако, оно што је јако важно када 
говоримо о самом буџету, труди-
ли смо се да у оквиру њега буде 
мјеста за све категорије нашег 
друштва. Свакако, одредили смо 
приоритете. Приоритети су мла-
ди, образовање, спорт, култура, 
привреда, пољопривреда, борци, 
пензионери – и сви су они макси-
мално уважени и испоштовани у 
оквиру самог буџета. С њима смо 
разговарали прије формирања и 
креирања буџета. Дакле, трудили 
смо се да слушамо њихове по-
требе и да према томе креирамо 
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буџет. Што се тиче самих капитал-
них пројеката, могу да кажем оно 
што је кључно – да смо у оквиру 
буџета обезбиједили значајна 
средства, вишемилионске изно-
се, али дефинитивно та средства 
не би била довољна да нема ди-
ректне подршке надлежних репу-
бличких институција и комплетног 
руководства Републике Српске. 
То је оно што можемо рећи да је 
кључ наше локалне заједнице – 
одлична комуникација са надлеж-
ним институцијама.

• Буџетске ставке које су изазвале 
позитивне реакције
Највише позитивних реакција иза-
звале су ставке које се односе на 
подршку породицама, младима, 
спорту и наравно улагања у ин-
фраструктуру. Дакле, све оно што 
има директан утицај на квалитет 
живота грађана и стварање услова 
за дугорочни развој нашег града. 
Издвојили смо значајна средства 
за грант  за вантјелесну оплодњу 
како бисмо подстакли младе људе 
и олакшали будућим родитељима 
борбу с потешкоћама с којима се 
сусрећу. Такође, обезбиједили смо 
значајна средства за новорођен-
чад, прво дијете 800 КМ, друго 
1.000 КМ, треће 1.200 КМ, а четвр-
то и свако наредно 1.500 КМ. Када 
говоримо о младима, одмах пра-
вимо повезницу с образовањем. 
Од најраније доби наши суграђа-
ни имају директну подршку града. 
Јако је важно да их град прати кроз 
одрастање и школовање. Имамо 
највећа средства обезбијеђена за 
приватне предшколске установе, 
дајемо субвенцију од 150 мара-
ка по дјетету. Обезбиједили смо 
бесплатне уџбенике за ученике од 
петог до деветог разреда, за шта 
је град Приједор издвојио 700.000 
марака. Сваке године повећавамо 
стипендије, како ученичке тако 
и студентске. Ове године фонд 
за стипендије је 200.000 марака 
већи. Акценат смо ставили на нају-
спјешније ученике, град Приједор 
сноси све трошкове одласка на 
такмичења широм свијета за оне 
који постижу одличне резултате. 
Желимо да олакшамо и њима и 
родитељима. И што је кључно, на-
грађујемо најбоље студенте. Нај-
бољи студенти имају финансијску 
подршку од 5.000 КМ од Града. 
Овдје је финансијска подршка у 
другом плану, важно је да виде да 
је неко препознао њихов рад. Циљ 
нам је да се ти млади, образовани 
људи врате у своју локалну зајед-
ницу, овдје добију посао и оснују 
породице. Имамо већ неколико 
свијетлих примјера по том пи-
тању. Још један значајан пројекат 
у образовању, чија реализација 
ускоро почиње, јесте Центар за 
високо образовање. Желимо да 
Приједор буде студентски град. 
Вриједност пројекта је 15 милио-
на марака. Тренутно завршавамо 
идејни пројекат, обезбиједили 
смо локацију и ту ће бити смјеште-
не двије високошколске установе: 
Рударски факултет и Висока меди-
цинска школа. Имамо договор са 
републичким органима да ту смје-
стимо још неки огранак Универ-

зитета у Бањој Луци, како бисмо 
имали више смјерова. У спорту 
имамо рекордна издвајања, чак 
850.000 КМ директних давања 
за спортске колективе, плус пре-
ко 5 милиона марака директних 
улагања у спортске пројекте. То 
је наше опредјељење, улагање у 
младе који су наша будућност. 

• Село и пољопривреда
Село и пољопривреда имају једно 
од најважнијих мјеста у развојним 
плановима града. Кроз подсти-
цаје, улагања у инфраструктуру и 
подршку пољопривредним произ-
вођачима, настојимо да задржимо 
становништво на селу и унаприје-
димо производњу. То је заправо 
стратешко питање развоја Прије-
дора.  Прошле године за подсти-
цаје у пољопривреди издвојено 
је око 1.050.000 КМ, а настојимо 
да и у овој години задржимо тај 
ниво подршке, свјесни значаја 
пољопривреде за економију на-
шег краја. Крајем прошле годи-
не одржали смо састанак с про-
извођачима млијека који су нас 
упознали с проблемима у сектору 
мљекарства, прије свега падом 
откупне цијене и смањењем про-
изводње. Као Град смо реаговали 
повећањем премија за млијеко са 
120.000 на 180.000 КМ, како бисмо 
им помогли да лакше превазиђу 
тај период. У области воћарства 
реализовали смо значајан инфра-
структурни пројекат, хладњачу 
у Омарској капацитета 400 тона, 
која је дата на управљање Пољо-
привредној задрузи „Кооперати-
ва“. Град је учествовао и у набавци 
бокс палета за транспорт воћа и 
савремене линије за производњу 
сокова. Осим тога, Град издваја и 
додатна средства за подршку раду 
задруге, како би у условима по-
скупљења, нестабилног тржишта 
или слабих приноса могли да одр-
же производњу и наставе да раде. 
У сарадњи с Каритасом планира-
мо и постављање соларних панела 
на објекат хладњаче, како бисмо 
смањили трошкове електричне 
енергије који су огроман терет у 
овом објекту. Такође радимо и на 
пројекту система за наводњавање 
ратарских култура на око 160 хек-
тара земљишта, што ће бити од 
великог значаја у условима кли-
матских промјена. Тражимо мо-
далитет да у таквим околностима 
сачувамо домаћу производњу и 
помогнемо нашим пољопривред-
ницима да опстану и развијају 
своја газдинства. Отворили смо 
и „Поткозарску кућу“, мјесто гдје 
наши произвођачи могу пласи-
рати своје производе, а уводимо 
и мјере суфинансирања анализа 
производа како бисмо им олак-
шали излазак на тржиште. Осим 
тога, ове године покрећемо и мје-
ру додјеле бесплатних пластеника 
за социјално угрожене категорије, 
како бисмо им омогућили произ-
водњу хране за властите потребе и 
евентуални додатни приход.

• Реконструкција болнице
Реконструкција и доградња Бол-
нице „Доктор Младен Стојановић“ 
један је од најважнијих пројеката 

за Приједор у наредном периоду. 
Ријеч је о капиталном пројекту 
који има огроман значај, не само 
за наш град, већ и за читаву ре-
гију. Болници у Приједору грави-
тира око 200.000 становника Пот-
козарја и ширег региона, и управо 
зато модернизација здравстве-
ног система представља насуш-
ну потребу. Према најавама Ми-
нистарства здравља и социјалне 
заштите Републике Српске, идеј-
но рјешење за реконструкцију и 
доградњу болнице очекује се већ 
до краја овог мјесеца, након чега 
ће бити расписан тендер и креће 
даља процедура. Ствар се помје-
ра, напредује, морам нагласити да 
је ријеч о изузетно сложеном про-
цесу. Желим да се захвалим Влади 
Републике Српске и Министар-
ству здравља, који су препознали 
значај овог пројекта. Ово ће бити 
једна од највећих инвестиција у 
здравствени систем овог дијела 
Републике Српске. Наш циљ је 
да Приједор добије савремену 
болницу са модерном медицин-
ском опремом, новим одјељењи-
ма и много бољим условима за 
рад здравствених радника. Град 
Приједор ће у овом пројекту обе-
збиједити комуналну инфраструк-
туру - водовод, канализацију, 
струју и приступне саобраћајнице, 
како би се омогућила реализација 
овог великог подухвата. Посебно 
је важно да ће, уз модернизацију 
објекта, бити омогућено и јачање 
кадровског потенцијала, јер је 
наш циљ да у Приједор доведемо 
и задржимо најбоље љекаре, ме-
дицинске раднике и стручњаке. 
Желимо да Приједор у наредним 
годинама постане један од регио-
налних здравствених центара, гдје 
ће грађани имати доступну, ква-
литетну и савремену здравствену 
заштиту. Зато је реконструкција 
болнице не само инфраструктур-
ни пројекат, већ инвестиција у 
здравље, сигурност и будућност 
наших грађана. 

• Изградња заоубилазнице и Цен-
тра за високо образовање
„За град Приједор од изузетног је 
значаја наставак изградње заоби-
лазнице, пројекта који је започет 
још прије рата, а који ће коначно 
добити свој пуни замах кроз двије 
фазе предвиђене националним 
планом Владе Републике Српске. 
Прва фаза, вриједна 20 милиона 
КМ, односи се на спајање маги-
стралног пута Приједор–Сански 
Мост са магистралним путем 
Приједор–Бањалука, док је за 
другу фазу, која подразумијева 
повезивање магистралног пута 
Приједор–Бањалука са путем пре-
ма Козарској Дубици, планирано 
додатних 15 милиона КМ.
За прву фазу практично је све 
спремно. Очекујемо усвајање 
пројекта и расписивање тенде-
ра од стране ‘Путева Републике 
Српске’, док ће Град Приједор из-
вршити потребну експропријацију 
земљишта како би радови могли 
почети у што скоријем року. Па-
ралелно с тим, интензивно ра-
димо и на реализацији пројекта 
изградње Центра за високо об-

разовање, вриједног 15 милиона 
КМ. Идејни пројекат је при самом 
завршетку и биће упућен Влади 
Републике Српске на мишљење, 
након чега желимо што прије рас-
писати тендер и започети радове. 
Наш циљ није само да обезбије-
димо модеран простор за двије 
високошколске установе које већ 
дјелују у Приједору, већ да наш 
град позиционирамо као прави 
универзитетски и студентски цен-
тар. Желимо да у будућности овдје 
буду отворена и нова одјељења 
Универзитета у Бањој Луци, са 
четири или пет факултета, јер вје-
рујемо да Приједор има потен-
цијал за то. За такву идеју имамо 
позитивна мишљења и подршку, и 
наставићемо одлучно да радимо 
на њеној реализацији.

• Визија развоја Приједора
Приједор видим као град који зна 
којим путем иде, зна шта жели и 
што је најважније од свега, има 
снаге да то оствари. Моја ви-
зија није само инфраструктурно 
уређен Приједор, већ прије све-
га Приједор у којем људи виде 
своју будућност. Град са снажном 
привредом, модерном инфра-
структуром, али што је најважније, 
град са душом. Дакле, град који 
љубоморно чува своју традицију, а 
истовремено иде у корак с време-
ном. Сматрам да је кључ развоја 
управо у постизању тог баланса 
између индустрије и образовања, 
између града и села, између еко-
номије и квалитета живота. Зато 
радимо на пројектима који ће 
Приједор позиционирати као ре-
гионални центар, од саобраћајне 
инфраструктуре, преко образо-
вања, до здравства. Наша визија 
је у суштини врло једноставна, али 
прилично јака - да Приједор буде 
град у којем млади остају, у који се 
људи враћају и у који други желе 
да дођу.

• Порука поводом 16. маја - Дана 
града
Дан града увијек гледамо као 
прилику  да се подсјетимо шта 
смо прошли, гдје се тренутно на-
лазимо и шта желимо да будемо. 
Приједор је град вриједних, по-
штених и способних људи, истин-
ских домаћина. Град који је про-
шао нимало лак пут, али је увијек 
налазио снагу да иде напријед. 
Управо та снага наших суграђа-
на, њихов рад, стрпљење и вјера 
у боље сутра, уз младост, највећа 
су снага коју имамо. Зато је 16. мај 
дан када не славимо само наш 
град, него и све људе који у њему 
живе и који га из дана у дан граде, 
у својим породицама, на радним 
мјестима, у школама, на селу и у 
самом граду, гдје год се налазе. 
Желимо Приједор који у контину-
итету расте, који се развија, и који 
припада свим његовим грађа-
нима. Свим нашим суграђанима 
желим да честитам 16. мај - Дан 
града, уз поруку да само заједно, 
одговорно и посвећено, можемо 
наставити да градимо Приједор 
као мјесто достојно за живот сва-
ког човјека, сваке породице и сва-
ког нашег дјетета.
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Текст:  Тања Мандић

Поводом 9. маја – Дана побје-
де над фашизмом, на Парти-
занском гробљу у Приједору 
положени су вијенци и одржан 
пригодан културно-умјетнички 
програм у знак сјећања на пале 
борце Народноослободилачког 
рата. Евоциране су успомене на 
херојску борбу и жртве које су 
пале за слободу.
Мишо Родић, предсједник Град-
ског одбора СУБНОР-а Приједор, 
изјавио је да морамо бити по-
носни на своје претке и на њи-
хов допринос у побједи над фа-
шизмом.
“Овим сјећањем желимо ода-
ти почаст свим погинулим и 
страдалим који су убијени само 
зато што су били припадници 
српског, јеврејског или ромског 
народа, те указати на све зло 
које доносе фашизам и нацио-
нализам. Фашизам је побјеђен 
1945. године, 9. маја, али није 
уништен. У посљедње вријеме 
видимо да се та идеологија по-
ново појављује у разним обли-

цима. Зато ми овдје, поготово 
под Козаром, имамо обавезу да 
се, сјећањем на све жртве и на 
наше храбре борце погинуле у 
Народноослободилачком рату, 
боримо против тих нових идеја 
и укажемо свима да је фаши-
стичка идеологија једно велико 
зло које иза себе доноси само 
смрт и неслободу другим наро-
дима” , поручио је Родић.
Ранко Колар, начелник Одјељења 
за борачко - инвалидску заштиту 
Града Приједора, поручио је да 
су Приједорчани увијек били на 
страни антифашиста те да је Дан 
побједе прилика да се пошаљу 
поруке мира.
“ Данас, након 81 године, 
обиљежавамо и памтимо Дан 
побједе над фашизмом. Прије 
81 године, у касним вечерњим 
сатима, Њемачка је потписала 
капитулацију пред земљама по-
бједницама у Другом свјетском 
рату. Наш народ, српски народ, 
може с поносом рећи да је био 
на страни антифашиста, и тај дан 
обиљежавамо и обиљежаваће-
мо га још дуго. Поготово народ 

Козаре и Поткозарја, који је дао 
немјерљив допринос у Другом 
свјетском рату, али и у ства-
рању Републике Српске. Данас 
одавде шаљемо поруку мира. 
Ми смо мирољубив народ, на-
род отвореног срца, али смо и 
народ спреман да брани своје 
достојанство, своја огњишта и 
своју територију” – закључио је 
Колар.
Током Другог свјетског рата у 

Европи је живот изгубило око 
50 милиона људи, а на просто-
ру тадашње Југославије погину-
ло је око милион и 706 хиљада 
људи. Дан побједе над фашиз-
мом обиљежава се широм Евро-
пе као сјећање на капитулацију 
Њемачке 9. маја 1945. године. 
Градски одбор СУБНОР-а Прије-
дор Дан побједе обиљежиo je у 
Љубији, Омарској и Брезичани-
ма.

ОБИЉЕЖЕН ДАН ПОБЈЕДЕ НАД ФАШИЗМОМ

Текст:  Тања Мандић

Полагањем вијенаца код спо-
мен-обиљежја борцима Народ-
ноослободилачког рата и код 
споменика борцима Одбрам-
бено-отаџбинског рата, у Омар-
ској је традиционално обиље-
жен 9. мај – Дан побједе над 
фашизмом. Вијенац је положен 
и пред спомеником народног 
хероја Милоша Мамића.Обрад 
Кос, предсједник Мјесног одбо-
ра СУБНОР-а Омарска, истакао 
је да је овај датум централни 
догађај у годишњем календару 
обиљежавања и да се жртве па-
лих бораца никада не смију за-
боравити.
“Ово је централни датум кад ми 
сваке године излазимо овдје 
пред споменик палим борцима 
НОР-а и одајемо почаст и дубо-
ко поштовање за све оно што су 
учинили, јер су дали своје жи-

воте за слободу”, рекао је Кос, 
додајући да се овај дан не смије 
заборавити, иако је последњих 
година потискиван у ширем 
свјетском контексту.Кос је по-
себно нагласио страдање наро-
да овог краја.
  “ Наше поднебље, Поткозарје 
и Козара, једно је од подручја 
с највећим страдањем у та-
дашњој Југославији. Негативну 
улогу одиграо је логор Јасено-
вац, одакле се многи Козарчани 
нису вратили. Жртве су биле све 
генерације, од дјеце до стара-
ца”, истакао је Кос.Раде Росић, 
начелник Одјељења за привреду 
и предузетништво Града Прије-
дора, нагласио је да је 9. мај 
један од најважнијих датума у 
историји свијета и дан када је 
поражена идеологија која је до-
нијела смрт на овим простори-
ма.
“ Треба да будемо поносни на 

чињеницу да смо дали свој до-
принос у борби против нацизма 
и фашизма и да његујемо тради-
цију сјећања на те догађаје и на 
све оне који су дали животе за 
слободу коју данас имамо”, ре-
као је Росић.
Дан побједе над фашизмом 

обиљежен је и у Брезичани-
ма, гдје је шеф кабинета градо-
начелника Приједора Бранко 
Мудринић поручио да млади 
нараштаји морају његовати кул-
туру сјећања и никада не забо-
равити жртве пале за слободу. 
Мудринић је истакао да је и сам 
потомак партизана, те да то с по-
носом истиче.
“Мој дјед био је борац 1. Крајиш-
ке бригаде, преживио је битку 
на Сутјесци и прешао 21.000 ки-
лометара. Мој отац био је борац 
43. Крајишке бригаде. Дошло је 
вријеме да се и моја генерација 
бори, али на други начин. Бори-
мо се против заборава и против 
отимања онога што је наше “, 
рекао је Мудринић. Дан побједе 
над фашизмом обиљежен је и 
у Љубији, гдје су вијенци поло-
жени на споменик страдалим 
у Народноослободилачкој бор-
би. Деветог маја 1945. године, 
безусловном капитулацијом на-
цистичке Њемачке, завршен је 
Други свјетски рат у Европи.

ОБИЉЕЖЕН ДАН ПОБЈЕДЕ У ОБИЉЕЖЕН ДАН ПОБЈЕДЕ У 
ОМАРСКОЈ, БРЕЗИЧАНИМА И ЉУБИЈИОМАРСКОЈ, БРЕЗИЧАНИМА И ЉУБИЈИ

Љубија
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Текст:  Деборах Совиљ

Поводом обиљежавања Дана 
Војске Републике Српске и 
Трећег пјешадијског /Републи-
ка Српска/ пука Оружаних снага 
БиХ, у Касарни “Жарко Згоња-
нин” у Приједору организован је 
Дан отворених врата за ученике 
основних и средњих школа. 
Касарну је посјетило око 700 
ђака који су били задовољни 

дочеком и оним 
што су домаћини 
припремили за 
њих. Ђаци 
су раз-
гл е -
да-
ли 

наоружање и опрему којима 
војска располаже, а за најмлађе 

је био организован и полигон. 
“Организовали смо Дан отво-

рених врата поводом Дана 
Војске Републике Српске 

чији смо ми поносни 
насљедници и чију 
традицију баштини-
мо. Циљ је да упо-

знамо локалну 

заједницу с радом Касарне и 
оним чиме се бавимо у скло-

пу Друге пјешадијске чете, која 
врши задатке у склопу Првог 
пјешадијског батаљона”, рекао 
је капетан Бранко Кузмић, ко-
мандир Друге пјешадијске чете. 
Кузмић је рекао да су дјеца 
увијек добродошла те да им је 
посебно драго што се сваки пут 
одазову у великом броју.

ДАН ОТВОРЕНИХ ВРАТА У КАСАРНИ “ЖАРКО ЗГОЊАНИН”

Капетан Бранко Кузмић

Текст:  Гордана Каурин

На дружењу бивших радника преду-
зећа „Нова Љубија“ у Приједору, Син-
дикална организација „Нова Љубија“ 
уручила је вриједне донације хумани-
тарним и удружењима која пружају 
подршку лицима у стању социјалне 
потребе и особама с потешкоћама у 
развоју.
Укупна вриједност донација изно-
си 24.000 конвертибилних марака, 
а средства су распоређена на шест 
удружења са подручја Приједора.
Међу добитницима су Хуманитарна 
организација „Срби за Србе“, Удру-
жење дјеце и родитеља с потешкоћа-
ма у развоју „Невен“, Удружење „Пла-
ви балон“, Удружење „Мали анђео“, 
Удружење параплегичара Приједор, 
као и Мото-клуб „Отписани за Косово 
и Метохију”.
Представник Хуманитарне организа-
ције „Срби за Србе“ Димитрије Мар-
ковић истакао је да ће донација бити 
од великог значаја за наставак актив-

ности усмјерених ка помоћи социјал-
но угроженим породицама.
Из Удружења „Невен“ поручили су 
да им је најважнији сегмент рада 
збрињавање корисника старијих од 
18 година, који након завршеног шко-
ловања често остају без системске 
подршке, због чега дневни центар 
има посебан значај.
Предсједник Удружења „Плави ба-
лон“ Војин Нишевић нагласио је да су 
у току активности на обезбјеђивању 
дозвола и документације за изградњу 
Дневног центра за аутизам, те да је 
свака подршка додатни подстицај.
Предсједник Синдикалне организа-
ције „Нова Љубија“ Дарио Антонић 
поручио је да ова акција потврђује да 
солидарност, хуманост и заједништво 
међу бившим радницима и даље 
живе.
Овај гест некадашњих радника 
„Нове Љубије“ представља примјер 
друштвене одговорности и подршке 
заједници, с циљем да се помогне 
онима којима је помоћ најпотребнија.

Текст:  Деборах Совиљ

У просторијама Полицијске управе Приједор одржан је 
састанак са представницима актива директора приједор-
ских основних и средњих школа на тему предстојећих 
матурских прослава и завршетка школске године. Уса-
глашене су и дефинисане обавезе које је неопходно 
предузети како би прославе протекле безбједно за све 
учеснике. Уз обавезу пријављивања свих јавних скупова 
поводом матурских прослава и дефилеа, представници 
школа ће указати ученицима и матурантима на одговор-
но понашање, како не би дошло до нарушавња јавног 
реда и мира и угрожавања грађана и њихове имови-
не, наводи се у саопштењу из ПУ Приједор. Полицијски 
службеници су подсјетили да ће, као и сваке године, 
бити појачано присуство полиције на терену, посебно у 
близини школа, те да ће се вршити појачана контрола 
учесника у саобраћају с акцентом на контролу младих 
возача и прекршаја управљања возилом под дејством 
алкохола. Кроз редовне активности, у сарадњи са ин-
спекцијским органима, вршиће се појачана контрола 
угоститељских објеката с фокусом на  прекршаје точења 
алкохола малољетним лицима. 
“Обавеза школа и полиције јесте да се предузму све пре-
вентивне и репресивне мјере како би матурске прославе 
протекле безбједно, а подсјећамо и родитеље на обаве-
зу да савјетодавно утичу на младе у погледу одговорног 
понашања како би завршетак школске године протекао 
без нежељених посљедица”, навела је портпарол Поли-
цијске управе Приједор  Звездана Алендаревић.

СИНДИКАТ „НОВА ЉУБИЈА“ 
УРУЧИО 24.000 КМ ДОМАЋИМ 

ХУМАНИТАРНИМ УДРУЖЕЊИМА

ОДРЖАН САСТАНАК ПОВОДОМ ОДРЖАН САСТАНАК ПОВОДОМ 
МАТУРСКИХ ПРОСЛАВАМАТУРСКИХ ПРОСЛАВА
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Текст:  Мирјана Шодић

Средњошколски центар Прије-
дор расписао је конкурс за упис 
полазника у програме преквали-
фикације. Будућим полазници-
ма на располагању су програми 
за медицинског и фармацеутског 
техничара, за које је предвиђено 
по 24 мјеста, те занимања ар-
мирач-бетонирац и каменоре-
зац-керамичар са по 12 мјеста.

“Право уписа за медицинског 
и фармацеутског техничара 
имају кандидати са завршеном 
средњом Медицинском школом 
у четворогодишњем трајању, 
док се за остала занимања могу 
пријавити кандидати који имају 
завршену трогодишњу или чет-
ворогодишњу средњу школу”, 
појаснила је Бојана Вученовић, 
директор Средњошколског цен-
тра Приједор.

Комисија ће вршити одабир 
кандидата и утврдити разлику 
предмета, а уколико се пријави 
довољан број кандидата, пре-
давања би могла почети идућег 
мјесеца. Након успјешно завр-
шеног програма и положеног 
завршног испита, полазници 
стичу диплому стручне техничке 
школе.
“Од 2021. године нисмо имали 
програме преквалификације, 

па смо се обратили Заводу за 
образовање одраслих РС, да 
обновимо документацију, до-
били смо рјешење да можемо 
вршити формално образовање 
одраслих, односно преквалифи-
кације. Расписали смо конкурс 
7. маја. Сарадња са Заводом за 
образовање одраслих РС је на 
високом нивоу, како кроз фор-
мално тако и кроз неформално 
образовање. Надамо се да ћемо 
попунити сва мјеста и да ћемо 
успјешно реализовати програм 
преквалификације”, додала је 
Вученовићева.
Конкурс је отворен 15 дана од 

дана објављивања или до по-
пуне упражњених мјеста. До-
кументација се може предати 
лично у просторијама школе 
радним данима од 8.00 до 15.00 
часова или путем поште. Више 
информација о потребној доку-
ментацији заинтересовани могу 
добити путем број телефона 
052/211-262.  

ОТВОРЕН КОНКУРС ЗА ПРОГРАМ ПРЕКВАЛИФИКАЦИЈЕ

Средњошколски центар Приједор

Бојана Вученовић директор 
Средњошколског центра Приједор

Текст:  Мирјана Шодић

Удружење бораца 43. прије-
дорске моторизоване бригаде 
обиљежило је крсну славу Све-
тог Василија Острошког и прву 
годишњицу оснивања. Положе-
ни су вијенци испред централ-
ног спомен-обиљежја “За Крст 
часни”, а у Цркви Светог пророка 
Илије на Уријама служен је па-
растос за погинуле и преминуле 
борце 43. приједорске мотори-
зоване бригаде.
“Ово је прилика да се сјетимо 
наших погинулих, наших сабо-
раца. Парастосу је претходило 
полагање вијенаца на централ-
ном спомен-обиљежју “За Крст 

часни”. То су мјеста нашег ду-
боког пијетета и поштовања, 
нашег болног сјећања на тешка 

и славна времена, али и мјеста 
нашег вјечног завјета. За наше 
потомке то су мјеста патриотског 
надахнућа. Желимо да пошаље-
мо поруке наше слоге и саборно-
сти”, истакао је Бранко Василић, 
предсједник Удружења бораца 
43. приједорске моторизоване 
бригаде.
Из Удружења су поручили да 
је циљ њиховог рада очување 
сјећања на ратни пут 43. прије-
дорске моторизоване бригаде, 
његовање саборништва, као и 
пружање подршке породицама 
погинулих.
“Честитам крсну славу члано-
вима Удружења и борцима Дан 
војске Републике Српске. Овај 
велики и свечани дан обиљежа-
вамо први пут, са нама су наши 

саборци, али и наши гости. Сјећа-
мо се погинулих бораца и одаје-
мо им пошту”,  рекао је Драшко 
Вујић, предсједник Скупштине 
Удружења бораца 43. приједор-
ске моторизоване бригаде.
Обиљежавање је настављено 
славским обредом, ломљењем 
славског колача и дружењем 
чланова Удружења, бораца, по-
родица погинулих бораца, као 
и бројних гостију и пријатеља 
Удружења.
“Дошао сам у Приједор, умјесто 
да будем на централном обиље-
жавању Дана војске Републике 
Српске у Бањалуци, јер су ово 
моја браћа. Прошле године ос-
новали смо Асоцијацију удру-
жења ратних јединица Војске 
Републике Српске, која окупља 
најелитније јединице ВРС. Зајед-
но наступамо и заједно ћемо 
се борити за бољи положај бо-
раца”,  истакао је Горан Арам-
башић, предсједник Удружења 
бораца Друге крајишке пјеша-
дијске бригаде из Бањалуке.
Из Удружења бораца 43. прије-
дорске моторизоване бригаде 
поручили су да ће наставити да 
његују културу сјећања, чувају 
успомену на погинуле борце и 
преносе истину о значају и улози 
43. приједорске моторизоване 
бригаде у протеклом рату.

ОБИЉЕЖЕНА КРСНА СЛАВА И ГОДИШЊИЦА 
ОСНИВАЊА УДРУЖЕЊА БОРАЦА 43. 

ПРИЈЕДОРСКЕ МОТОРИЗОВАНЕ БРИГАДЕ

Положени вијенци
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Текст:  Тања Мандић

У Приједору је одржано струч-
но предавање у оквиру пројек-
та „Истраживање могућности и 
побољшања ефикасности борбе 
с поткорњацима”, намијењено 
лугарима, шумарима и инжење-
рима Шумског газдинства Прије-
дор.
Предавање је одржао проф. др 
Зоран Станивуковић са Шумар-
ског факултета Универзитета у 
Бањој Луци, који је присутнима 
објаснио када и зашто поткорња-
ци постају озбиљна пријетња по 
шумски фонд.
„Поткорњаци су становници на-
ших шума. Ту су много дуже од 
нас и нису проблем док се нала-
зе у нормалној, ниској бројно-
сти. Међутим, проблем настаје 
када њихова популација нагло 
порасте. Тада долази до праве 
катастрофе. Поткорњаци који 
нападају смрчу, врсту која је већ 
тешко оштећена сњеголомима 
на Козари и присутни су у висо-
ком броју на нашем подручју. 
Поломљени материјал пред-
ставља идеалну подлогу за њи-
хово додатно размножавање, 
а када се намноже у великом 
броју, нападају и потпуно здра-
ва стабла. Стабло могу осушити 
за свега седам дана. Поткорњак 
се увлачи испод коре, прави 
ходнике и на тај начин пресије-
ца доток храњивих твари. Кад 
се то догоди, стабло се осуши, 
најкраће, најједноставније и 
најразумљивије речено”, појас-
нио је професор Станивуковић.
Као једно од најефикаснијих 
средстава у сузбијању пот-
корњака истакнуте су феромон-

ске клопке и феромонски препа-
рати. Нагласио је да успјешност 
методе увелике овиси о правил-
ној примјени.
„Врло је важно правилно ру-
ковати овом методом, одабир 
локалитета, начин постављања 
клопке, начин постављања фе-
ромона, редовно пребројавање 
уловљених инсеката и правовре-
мена замјена феромона. То су 
све наизглед ситне ствари које 
имају велики утицај на укупан 
улов штеточине. А ти улови за-
иста могу бити милијунски, уко-
лико се посао обави како треба”, 
закључио је професор Станиву-
ковић.
Шумско газдинство Приједор 
газдује с више од 43.000 хекта-
ра шума и шумског земљишта 

на подручју шест локалних 
заједница. Највеће штете 
од сњеголомa забиљеже-
не су на подручјима око 
Лисине, репетитора и 
највишег врха Козаре, те 
на подручју Оштре Луке 
и Мајданским планина-
ма.
„Имали смо катастро-
фално стање на смрчи 
и на бијелом бору.  
Огромне су 
штете, има-
мо их и сад 
тренутно. 
Г л е д а -
мо како 
ћемо их 
р и ј е -
ш и т и . 

Многе површи-
не ћемо морати 
сасјећи. Гледамо 
да оно што не 

морамо сасјећи 
како ћемо зашти-
тити. Боримо се 

за свако стабло. 
Поткорњака имамо 

из претходних годи-
на и он је според-

на штеточина 
док се не 

намно-
ж и ”, 
изја-
вио 
ј е 

Саша Бурсаћ, директор Шумског 
газдинства Приједор.
Прецизних података о насталој 
штети још увијек нема док се у 
потпуности не изврши детаљна 
процјена на терену.
“Тренутно се израђују пројекти, 
за сваки одјел и сваки одсјек 
посебно. Када наши инжењери 
заврше посао, имаћемо прециз-
не податке. Очекујем да ћемо их 
имати до краја овог, или најкас-
није почетком идућег мјесеца. 
Ради се озбиљан инжењерски 
посао и нема мјеста нагађању о 
цифрама”, закључио је Бурсаћ.
Предавање је организовано уз 
подршку надлежног министар-
ства. Циљ је био едуковати рад-
нике овог предузећа, како би се 
што прије израдио свеобухватан 
акциони план заштите шума.

ОДРЖАНО СТРУЧНО ПРЕДАВАЊЕ О ЗАШТИТИ 
ШУМА ОД ПОТКОРЊАКА

Проф. Станивуковић

Саша Бурсаћ
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Текст:  Гордана Каурин

Међународни дан сестринства 
обиљежен је  широм свијета, па 
тако и у Приједору, гдје је Удружење 
медицинских сестара и техничара 
регије Приједор организовало ак-
цију бесплатног мјерења шећера у 
крви, крвног притиска и сатурације 
на Малом градском тргу. Овај зна-
чајан датум посвећен је медицин-
ским сестрама и техничарима, који 
представљају један од најважнијих 
стубова сваког здравственог систе-
ма, а обиљежава се на годишњицу 
рођења Флоренс Најтингел, зачет-
нице модерног сестринства.
Под слоганом „Наше сестре. Наша 
будућност. Оснажене медицинске 
сестре спасавају животе“, ового-
дишње обиљежавање ставља посе-
бан фокус на важност медицинских 
сестара у изградњи сигурнијег, пра-
веднијег и ефикаснијег здравстве-
ног система.
Предсједник Скупштине Удружења 
медицинских сестара и техничара 

регије Приједор Синиша Обрадо-
вић истакао је да је ова активност 
дио традиционалног обиљежавања 
Међународног дана сестринства, 
које се и ове године реализује уз 
подршку ученика Медицинске шко-
ле Приједор.
„Овом акцијом желимо указати на 
значај и улогу медицинских сестара 
у здравственом систему, али и под-
сјетити грађане колико су превен-
тивни прегледи важни за очување 
здравља и спречавање болести“, по-
ручио је Обрадовић.
Професорица практичне наставе 
здравствене његе Снежана Чеко 
нагласила је да медицинске сестре 
имају кључну улогу током цијелог 
живота сваког човјека.
„С медицинском сестром почиње 
живот и завршава живот и оне су 
изузетно важна карика у здравстве-
ном систему“, истакла је Чеко, до-
дајући да су ученици Медицинске 
школе својим присуством и ангаж-
маном показали колико је сестрин-
ство важна и хумана професија.

Текст:  Мирјана Шодић

Представници Градске организације Црвеног крста Прије-
дор уручили су поклон-пакете беби-боксу Болнице “Др 
Младен Стојановић”. Ријеч је о пакетима намијењеним 
бебама и породиљама.
“Од 8. до 15. маја обиљежава се Недјеља Црвеног крста, 
а традиционално, организујемо бројне активности ус-
мјерене ка помоћи онима којима је подршка најпотреб-
нија. Једна од њих је и ова данашња, када смо уручили 
поклон-пакете беби-боксу приједорске болнице. Желим 
да нагласим да имамо добру сарадњу са основним и 
средњим школама. Протекле седмице дјеца из вртића 
су посјетили нашу организацију, када смо им приближи-
ли рад Црвеног крста”, рекао је Ведран Радиновић из ГО 
Црвеног крста Приједор.
Из приједорског Црвеног крста истичу да је циљ ове ак-
ције пружање подршке најмлађима и њиховим породица-
ма, као и указивање на значај хуманости и солидарности 
у друштву.

Недјеља Црвеног крста 

УРУЧЕНИ ПОКЛОН-
ПАКЕТИ ЗА БЕБЕ И 

ПОРОДИЉЕ

МЕЂУНАРОДНИ ДАН МЕЂУНАРОДНИ ДАН 
СЕСТРИНСТВА ОБИЉЕЖЕН СЕСТРИНСТВА ОБИЉЕЖЕН 

НА ГРАДСКОМ ТРГУНА ГРАДСКОМ ТРГУ

Текст:  СРНА

Грaд Приjeдoр ћe сa пo 5.000 
КM нaгрaдити пeтoрo нajбoљих 

студeнaтa зaвршних гoдинa 
oснoвних aкaдeмских студиja 
пoвoдoм, 16. мaja - Дaнa грaдa.
To су Синишa Стeвaнић сa 

прoсjeкoм 9,97 нa Фaкултeту тeх-
никих нaукa у Нoвoм Сaду, Фи-
лип Дукић сa прoсjeкoм 9,94 нa 
Aкaдeмиjи умjeтнoсти у Нoвoм 

Сaду, Сaњa Рaдуjкo сa прoсjeкoм 
9,66 нa Aкaдeмиjи умjeтнoсти у 
Бaњaлуци.
Нaгрaђeни су и Aнђeлa Mрђa 
сa прoсjeкoм 9,63 нa Фaкултeту 
тeхничих нaукa у Нoвoм Сaду и 
Ивaнa Стjeпaнoвић сa прoсjeкoм 
9,58 нa Meдицинскoм фaкултeту 
у Нoвoм Сaду, oбjaвилa je дaнaс 
Грaдскa упрaвa.
Прaвo нa нaгрaду мoгу oствaри-
ти рeдoвни студeнти зaвршних 
гoдинa oснoвних aкaдeмских 
студиja нa висoкoшкoлским 
устaнoвaмa чиjи су oснивaчи 
Рeпубликa Српскa или Србиja, 
a зa звaњa из мeдицинских и 
здрaвствeних нaукa, инжeњeр-
ствa и тeхнoлoгиje, друштвeних 
и хумaнистичких, тe прирoдних 
нaукa кojи имajу прeбивaлиштe 
у Приjeдoру и прoсjeчну oцjeну 
9,50 и вишe.
Грaд Приjeдoр je у aприлу 2024. 
гoдинe дoниo oдлуку o нa-
грaђивaњу нajуспjeшниjих сту-
дeнaтa пoвoдoм Дaнa грaдa, a 
oвe гoдинe jaвни пoзив биo je 
oтвoрeн oд 6. дo 21. aприлa.

ЗA ПETOРO НAJБOЉИХ СTУДEНATA 
ПO 5.000 КM, ПOВOДOM ДAНA ГРAДA



11.15. мај 2026. СПОРТ

Текст:  Тања Мандић

Овогодишњи 52. Меморијал „Др 
Младен Стојановић” и 19. ITF 
“World Tennis tour” „Приједор 
Опен 2026” окупио је велики 
број квалитетних играча из чак 
26 земаља.
“Млади играчи који наступају 
немају респекта и играју сјајан 
тенис, па је фаворит турнира 
неизвјестан. Надамо се сјајном 
финалу. Овим турниром шаљем 
поруку свим младим тенисери-
ма да су добродошли у град на 
Сани, да је Приједор отворен 
град који је у стању организова-
ти значајна међународна спорт-
ска такмичења. Почашћени смо 
што нас Град Приједор у великој 
мјери подржава и што нас је увр-
стио у програм обиљежавања 
Дана града “, рекао је Новић.
Владимир Ерг, супервизор тур-
нира који већ 15 година радо 
долази у Приједор, истиче да 
је у историји тениског турира у 
Приједору овај најјачи до сада.
“Када један турнир траје 52 го-
дине онда је то за свако пошто-
вање”, рекао је Ерг. Покровитељ 
турнира је Града Приједор. 

“Ово за нас није само тениски 
турнир, ово је манифестација 
којом чувамо традицију 115 го-
дина играња тениса у Приједо-
ру. Ово је сјећање на доктора  
Младена и истинске спортске 
вриједности. Част нам је да гле-
дамо све ове младе спортисте, 
а важно је поменути и да се на 
овај турнир по први пут пријави-

ло чак 1.000 тенисера. Желимо 
да сви учесници турнира поне-
су најљепше успомене из нашег 
града”, изјавио је на отварању 
турнира Александар Миљешић, 
начелник Одјељења за културу, 
међународну сарадњу, спорт и 
невладине организације.
Тенисери се боре за наградни 
фонд од 15.000 долара, а по-

бједници, уз новчану награду, 
освајају и 15 бодова на званич-
ној АТП ранг-листи.
Финале дублова на распоре-
ду је у суботу, 16. маја, у 17:00 
часова, док је финале у синглу 
предвиђено за недјељу, 17. маја, 
у 11:00 часова.

19. ITF WТТ „ПРИЈЕДОР ОПЕН 2026” 
ОКУПИО ТЕНИСКУ ЕЛИТУ ИЗ 26 ЗЕМАЉА

Текст:  Мирјана Шодић

У Приједору су одржане 65. 
Међународне уличне трке 
“ПРИЈЕДОР 2026”,  традиционал-
на спортска манифестација која 
је окупила бројне атлетичаре 
из региона и Европе. У Градској 
управи организован је пријем 
за учеснике, промотере и орга-

низаторе ове значајне спортске 
манифестације.
Овогодишњи промотер трка је 
Амела Терзић, која је чак осам 
пута тријумфовала на приједор-
ским улицама.
“Желим да се захвалим домаћи-
нима што сам ове године промо-
тер трка. Спорт је важан сегмент 
нашег друштва, због тога сам 

послије толико година бављења 
спортом дошла у Приједор. За-
иста лијепа и елитна трка, мени 
је увијек представљала јаку кон-
куренцију, због тога сам и била 
учесник. Желим да похвалим 
организаторе, са жељом да трке 
буду настављене и наредних го-
дина, са још елитнијим учесни-
цима”, рекла је Терзићева.

Атлетичарка из Кеније Валенти-
на Шебе која тренутно живи у 
Мађарској трећу годину је учес-
ник 65. Међународних уличних 
трка у Приједору. “Срећна сам 
што сам поново у Приједору”, 
истакла је Шебетова.
Генерални покровитељ трка је 
Град Приједор, а технички орга-
низатори су Атлетски клуб Прије-
дор и Друштво педагога физичке 
културе Приједор. Подршку је 
пружило и Министарство поро-
дице, омладине и спорта Репу-
блике Српске.
“Фокус је на промоцији спор-
та, у овом случају атлетике као 
краљице спортова. Ријеч је о ма-
нифестацији која оставља сна-
жан печат нашем граду и која 
спада међу најзначајније спорт-
ске догађаје које организује Град 
Приједор”, рекао је Александар 
Миљешић, начелник Одјељења 
за културу, међународну са-
радњу, спорт и невладине орга-
низације.
Мото овогодишњих трка био је 
“Срцем за Приједор”, а одржане 
су у оквиру обиљежавања Дана 
града Приједора – 16. маја.

ПРИЈЕМ ЗА УЧЕСНИКЕ 65. МЕЂУНАРОДНИХ 
УЛИЧНИХ ТРКА “ПРИЈЕДОР 2026”



12. КУЛТУРА 15. мај 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

Од 16. до 21. маја Градишка ће по четвр-
ти пут бити домаћин позориштима Репу-
блике Српске који ће у оквиру Фестивала 
“Љубица” представити најбоље комаде 
из овогодишње продукције. Учесни-
ци су Народно позориште Републике 
Српске, Позориште “Јазавац” из Бања-
луке, Позориште Приједор,  “Семберија” 
из Бијељине и Градско позориште Гра-
дишка. У ревијалном програму гостује 
“Звездара театар” из Београда. Селектор 
Фестивала “Љубица” Наташа Иванчевић 
рекла је на конференцији за медије да је 
број представа можда нешто мањи, али 
да је понуђени квалитет на још вишем 
нивоу него протеклих година. Приједор-
ски глумачки ансамбл извешће предста-
ву “Све што нисмо могли рећи”, по тексту 
Марка Дукића, награђеном на конкурсу 
Министарства просвјете и културе РС. 
“Са задовољством могу рећи да смо 
прошли селекцију за Фестивал позо-
ришта ‘Љубица’ који се традиционал-
но одржава у Градишци. Позориште 
Приједор ће играти 19. маја у Културном 
центру Градишка представу ‘Све што 
нисмо могли рећи’ у режији Слободана 
Перишића, коју смо премијерно извели 
прошле године. Надам се да ће публи-
ка доћи да нас види у што већем броју”, 
рекао је глумац и директор приједорског 
позоришта Срђан Књегињић.

Текст:  Тања Мандић

Поводом 16.маја  Дана гра-
да Приједора, у Кину Козара 
приказан је документарни 
филм «Посљедњи свједок», 
аутора Недељка Лајшића.
Ријеч је потресној причи Је-
лене Бухач Радојчић, једне 
од посљедњих живих свје-
дока страдања у јасеновач-
ком логору. Њена животна 
прича послужила је као ин-
спирација за сценарио фил-
ма “Дара из Јасеновца”.
“Филм је настао по идеји 
продуцента Владимира Кор-
дановића, у продукцији «Уна 
филма» из Београда. Сни-
ман је на аутентичним ло-
кацијама у Старој Градишки, 

гдје је Јела с породицом 
као дијете била заточена 
током Другог свјетског 
рата. 
То је прича о једној од 
посљедњих хероина које 
су преживјеле јасеновач-
ки логор. Када погледа-
те филм, видјећете снагу 
и борбу једне жене, не 
само у Другом свјет-
ском рату, него и у 
животу послије 
свега што је 
преживјела», 
рекао је Лај-
шић.
Лајшић је 
и з ј а в и о 
да је еки-
пи филма 

било изузетно тешко да слу-
ша Јеленино свједочење По-
себно мјесто, како је рекао, 

заузима чињеница и да ју 
је из логора спасила Диа-
на Будисављевић. 
«Њено свједочење је 
огромно богатство за 

наш народ «, закључио је 
Лајшић.
“Посљедњи свједок”није 

само филм веч 
снажно свје-
дочанство и 
опомена да 

се злочини 
не смију за-

боравити, 
али ни 
понови-
ти. 
 

«Јако је важно дјеловати у 
култури сјећања и говорити 
о страдању нашег народа. 
Народ Поткозарја је дубоко 
везан за Јасеновац и велике 
жртве које су тамо поднесе-
не. Ако ми заборавимо, не 
знам ко ће се сјећати», изја-
вио је Славиша Књегињић, 
потпредсједник Организа-
ције породица погинулих и 
заробљених бораца и неста-
лих цивила града Приједора.
Јелену је прошле године 
одликовао и предсједник 
Србије  Александар Вучић, 
Златном медаљом за хра-
брост Милош Обилић.Након 
Бањалуке и Приједора филм 
«Посљедњи свједок» пре-
мијерно ће  бити приказан 
у Козарској Дубици, Новом 
Граду и Костајници. 

ПРИЈЕДОРЧАНИ 
НА ФЕСТИВАЛУ 

ПОЗОРИШТА 
“ЉУБИЦА” 
19. МАЈА

ПРИКАЗАН ДОКУМЕНТАРНИ 
ФИЛМ “ПОСЉЕДЊИ СВЈЕДОК” 
АУТОРА НЕДЕЉКА ЛАЈШИЋА 

Филм је сниман 
на аутентичним 

локацијама у Старој 
Градишки

Недељко Лајшић

Јелена Бувач Радојчић



13.15. мај 2026. КУЛТУРА

Текст:  Деборах Совиљ

Петодневни Фестивал дјечијег 
стваралаштва “Звездара” завр-
шен је финалном приредбом у 
градском позоришту под нази-
вом “Звјездано вече”, уз излож-
бу дјечијих радова. У програму 
су учествовали ученици двана-
ест основних и три средње шко-
ле, који су изразили задовољ-
ство приликом да покажу своју 
креативност. 
“Драго ми је што сам учество-
вала на овом фестивалу. Једно-
ставно ми је пуно љепше срцу 
када испуњавам неку овако див-
ну ствар”, рекла је ученица Да-
ника Пачариз.
 Гимназијалка Калина Одицки 
сматра да је Фестивал лијеп до-

гађај који окупља ученике ос-
новних и средњих школа.
“Мислим да је ово супер при-
лика за њих да покажу своје 
умијеће, креативност и таленат”, 
истиче Калина.
Фестивал “Звездара” почео је 
Школом цртања стрипа, а на-
стављен је радионицом о осно-
вама филмског  стваралаштва, 
дружењем с пјесницима, кон-
цертима, читањем и бојењем 
бајки те позоришном предста-
вом “Ја сам тај јунак”. 
“Драго ми је да сам учествовала 
и дала свој допринос. Радила 
сам музику за дјечију предста-
ву, а Фестивал је обухватио све 
врсте дјечијег стваралаштва.  
Стварно једно богатство гдје 
може да се покаже њихов тале-

нат”, истиче наставник музич-
ке културе и гитаре у Музичкој 
школи “Саво Балабан” Дражен-
ка Јовичин. 
Фестивал је одржан у организа-
цији Фондације “Никола Барош”, 
а сам назив “Звездара” одабран 
је, јер је истоимени београдски 
театар половину прихода од 
вечери четири велика српска 
пјесника - Матије Бећковића, 
Душана Ковачевића, Љубивоја 

Ршумовића и Пере Зупца - 
донирао овој фондацији. 
Организатори подсјећају 
да је током пет дана у 
приједорским школама 
изведено двадесет раз-
личитих програмских са-
држаја.
“Био је то комплетан 
пресјек дјечијег ствара-
лаштва, музичког, ликовног, 
филмског, драмског тако да 
смо презадовољни и надамо се 

да ћемо наставити с овом тра-
дицијом. Фестивал су одлично 
прихватили у свим школама, 
тако да ћемо вјероватно ‘Звез-
дару’ почети припремати у сеп-
тембру следеће године”, рекао 
је Зоран Станић из Фондације 
“Никола Барош”.
Фестивал дјечијег стваралаштва 
“Звездара” одржан је у окви-
ру манифестација посвећених 
обиљежавању Дана града.

Одржана завршна приредба “Звјездано вече”

ФЕСТИВАЛ “ЗВЕЗДАРА” И НАРЕДНЕ ГОДИНЕ

Разноврсан програм

Организатори 
задовољни: Зоран 

Барош из Фондације 
“Никола Барош”

Изложба у холу 

Текст:  Гордана Каурин

Поводом Дана града, Град Прије-
дор и Народна библиотека „Ћи-
рило и Методије“ организовали 
су литерарни конкурс за учени-
ке основних и средњих школа на 
теме „Приједор у мојим очима“, 
„Приједор град пријатељства“ и 

„Приједор понос ге-
нерација“. На кон-

курс су пристигла 
93 рада, а нај-
бољим учесни-
цима уручене 
су награде и 

признања.
Прво мјесто 
међу ос-

н о в ц и м а 
освојила 

је Мила-
на Ду-

к и ћ , 
уче-

ница петог разреда ОШ „Десан-
ка Максимовић“, која је рекла да 
јој награда много значи. У кон-
куренцији средњих школа прво 
мјесто припало је Сањи Вуко-
вић, ученици четвртог разреда 
Економске школе, која је истак-

ла да јој је драга тема „Приједор 
у мојим очима“ јер јој је 

омогућила да предста-
ви свој доживљај града, 
његове људе и успоме-

не које га чине посебним.
Вршилац дужности директор-
ке библиотеке Слађана Кнеже-
вић нагласила је да велики број 
пристиглих радова потврђује 
креативност ученика и њихову 
заинтересованост за литерар-

но стваралаштво. Шеф Кабине-
та градоначелника Приједора 
Бранко Мудринић поручио је 
да Град Приједор континуирано 
подржава активности које афир-

мишу младе, њихово знање, та-
ленат и стваралаштво, истичући 
да велики одзив на конкурс 
показује колико млади имају 
потребу да пишу, стварају и уче-
ствују у културним манифеста-
цијама. Додао је да ће локална 
управа и у наредном периоду 
наставити да подржава сличне 
пројекте који промовишу љу-
бав према родном граду и под-
стичу младе 
генерације 
да његују 
култур -
не и 
у м ј е т -
н и ч к е 
вријед-
ности.

УРУЧЕНА ПРИЗНАЊА ЗА НАЈУСПЈЕШНИЈЕ УЧЕСНИКЕ 
ЛИТЕРАРНОГ КОНКУРСА ПОВОДОМ ДАНА ГРАДА

Милана Дукић Сања Вуковић



14. КУЛТУРА 15. мај 2026.

Текст:  Деборах Совиљ

Уз стручно вођење историчар-
ке умјетности Дајане Билбија, у 
приједорској галерији свечано 
је затворена изложба цртежа 
Бранка Миљуша. Изложба овог 
Приједорчанина била је орга-
низована поводом 90 година од 
његовог рођења, а ријеч је о јед-
ном од најзначајнијих српских 
графичара. 
“Бранко Миљуш био је веома 
свестран умјетник и изража-
вао се у различитим ликовним 
медијима. Био је по свом обра-
зовању и сликар и графичар, а 
поред тога се бавио цртежом, 
мозаиком и витражима”, рекла 
је историчарка умјетности Даја-
на Билбија.

Она је подсјетила да су посјети-
оци могли да погледају цртеже 
који су настали у посљедњој 
фази Миљушевог умјетничког 
стваралаштва.

“Инспирисао га је микросвијет 
природе, а под тим мислим на 
неке заборављене мале садр-
жаје и свакодневне ствари које 
ми више не примјећујемо, по-
пут крошње дрвета и контраста 
у односу на плаветнило неба, 
птице, цвијеће, шкољке и пуж. 
То су били његови мотиви које 
је често користио, али им је кроз 
симболику давао и нека додатна 
значења”, рекла је Билбија.
Стручно вођење је идеалан на-
чин да се широј публици прибли-
жи ликовна умјетност, сматрају 
организатори. На тај начин се и 
гради база будућих посјетилаца, 
што су потврдили и приједорски 
гимназијалци који су присуство-
вали затварању Миљушеве из-
ложбе.
“Сматрам да је долазак на ово 
вођење веома корисно и сјајна 

прилика да се боље упознамо са 
Миљушевим стваралаштвом”, 
рекла је Милана Тополић, уче-
ница Гимназије “Свети Сава”.
Директор приједорске галерије 
Борис Еремић подсјетио је да су 
први пут имали стручно вођење 
кроз изложбу Предрага Марја-
новића.
“Галерија настоји да код вели-
ких умјетника, а Бранко Миљуш 
сигурно јесте један од највећих 
и још је наш Приједорчанин, ор-
ганизује затварања уз вођење 
изложбе. И у будућности ћемо 
се трудити да оне највеће умјет-
нике и на тај начин обрадимо”, 
рекао је Еремић.
У петак, 15. маја, у Галерији “Сре-
тен Стојановић” са почетком у 
20.00 часова, биће отворена из-
ложба Александра Цветковића 
“Алегорије на грчке митове”. 

УЗ СТРУЧНО ВОЂЕЊЕ ЗАТВОРЕНА ИЗЛОЖБА 
БРАНКА МИЉУША

Текст:  Деборах Совиљ

У Музеју Козаре отворена је 
историјска изложба “Доброта, 
љепота, истина” ауторке Ведра-
не Адамовић, музејског савјет-
ника. Изложба је настала као 
резултат детаљног истраживања 
архивске грађе, преточене у пу-
бликацију Адамовићеве “Браћа 
Стојановићи и тузлански ђачки 
процес 1915. године”, а прије 
неколико година први пут је 
представљена приједорској пу-
блици. Кроз документа и фото-
графије, изложба прати чувену 
приједорску браћу, из њихових 
гимназијских дана у Тузли, и 
процес вођен под аустроугар-
ском влашћу. Адамовићева на-
води да је то прича о младим 
људима, ентузијазму, о жељи за 
слободом и бунту.
“Тај бунт се показао заиста 
оправдан. Кроз све ове идеале 
које су они створили борећи се 
и кроз тамновање у различитим 
казаматима током Првог свјет-
ског рата, Младен и Сретен су 
нам показали да су истински 

живјели те идеале. Младен се 
1941. године ставља на чело 
партизана с Козаре”, наводи 
Адамовићева.
Додаје да су идеали доброта, 
љепота, истина били неки сег-
менти Младеновог  матурског 
рада који он није успио да од-
брани, јер је ухапшен 3. јула 
1914. године, прије полагања 
матуре.
“Он је сав смисао живота, све 
оно што је стекао својом сен-
зитивном природом, истражи-
вањем и бављењем различитим 

публикацијама, читањем, ства-
ралаштвом, успио да компен-
зује кроз те три ријечи – добро-
та, љепота, истина”, наглашава 
ауторка.
Из Музеја Козаре подсјећају да 
је изложба приређена у окви-
ру манифестација посвеће-
них обиљежавању Дана града 
Приједора.
“Првобитно смо планирали неку 
другу изложбу, али како је кон-
текст саме прославе Дана града 
везан у доброј мјери за промо-
цију монографије великог вајара 

Сретена Стојановића, гледали 
смо да и ми употпунимо ту ма-
нифестацију изложбом која ће 
пратити такву једну тему. Поро-
дица Стојановић заслужује ве-
лику пажњу, јер су јако значајни 
за наш град”, рекао је вршилац 
дужности директора Немања 
Куриџа.
Из Градске управе поручују да 
настоје да се, у оквиру шесна-
естомајских свечаности, одуже 
својим великанима.
“Град Приједор жели да се оду-
жи својим великанима кроз раз-
личите аспекте и да их сачува од 
заборава. Овај 16. мај пролази 
у знаку породице Стојановић, 
јер ће у понедјељак, 18. маја, у 
Позоришту Приједор бити про-
мовисана монографија о вели-
ком вајару Сретену Стојановићу. 
Наставићемо да подржавамо 
чување наше историје кроз овај 
вид дјелатности”, рекао је шеф 
Кабинета градоначелника Бран-
ко Мудринић.
Изложба ће бити отворена до 
13. јуна.

ОТВОРЕНА ИЗЛОЖБА “ДОБРОТА, ЉЕПОТА, ИСТИНА”
Са отварања 

изложбе о браћи 
Стојановићима
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Текст:  Деборах Совиљ

У Приједору је промовисана 
монографија “Гарда - Душа Ре-
публике Српске”, о Првој гар-
дијској моторизованој бригади 
Главног штаба Војске Републике 
Српске и њеном доприносу у 
одбрани Српске. Монографија 
описује ратни пут ове јединице 
од њеног настанка 1993. године, 
па све до расформирања у апри-
лу 1997. Аутор Жељко Дакић ре-
као је да је рад на књизи трајао 
више од три године, да се моно-

графија састоји од пет дијелова 
те да је сложена хронолошки. 
“Први и најобимнији дио опи-
сује ратни пут Гардијске бри-
гаде, од њеног формирања и 
постројавања првих јединица 
у гарнизону Хан Пијесак на Бо-
гојављење ратне 1993. године, 
па до учешће гардиста у ратним 
операцијама све до краја рата, 
који смо дочекали на славној 
Трескавици”, објашњава Дакић. 
Други дио посвећен је четвори-
ци ратних команданата ове бри-
гаде, која је била под директном 

командом Главног штаба ВРС. 
Трећи дио монографије садр-
жи пјесме о Гарди, док четврти 
дио говори о Удружењу гардиста 
које је основано 2019. године. 
“Да бисмо Бригаду отргли од 
заборава и његовали културу 
сјећања, формирала смо ово 
удружење које битише већ се-
дам година и реализује низ ак-
тивности. Данас је Удружење 
гардиста организовано у девет 
регионалних одбора диљем Ре-
публике Српске. Често знамо 
рећи да смо ми репрезентација 

Борачке организације”, каже 
Дакић и додаје да је пети дио 
књиге посвећен погинулим гар-
дистима. 
Издавач монографије је Удру-
жење гардиста 1. гардијске мо-
торизоване бригаде, које је у 
потпуности финансирало 2.000 
примјерака монографије. Рецен-
зент генерал у пензији Радован 
Илић подсјетио је да Гардијска 
бригада није била заснована 
на територијалном принципу, 
она је била екстериторијална, 
попуњавана регрутима из свих 
крајева Републике Српске.
“Ова монографија представља 
изузетно дјело које свједочи о 
томе гдје је Бригада била, шта је 
радила и какав је њен укупан до-
принос у Одбрамбено-ослобо-
дилачком рату који смо водили 
на овим просторима. Била је под 
непосредном командом Главног 
штаба Војске Републике Српске, 
па је упућивана на било који дио 
ратишта гдје највише загусти и 
гдје треба интервенисати”, ре-
као је Илић.  
Кроз Прву гардијску моторизо-
вану бригаду прошло је преко 
6.000 бораца, од којих је 117 по-
гинуло, а 615 гардиста рањено. 

ПРОМОВИСАНА МОНОГРАФИЈА 
“ГАРДА - ДУША РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ”

Са промоције у градском позоришту

Текст:  Тања Мандић

Поводом 16. маја, Дана гра-
да Приједора, у Љетној башти 
ученици су учествовали у ак-
цији осликавања новог мурала 
с мотивима музике. Пројекат су 
заједнички организовали Град 
Приједор и Удружење ликовних 
умјетника града Приједора, а у 
њему учествују ученици из пет 
основних школа и Гимназије 
“Свети Сава”.
Једна од учесница пројекта, 
Катарина Кочић, ученица ОШ 
„Петар Кочић“, истиче да љубав 
према сликању и цртању негује 
од најранијег детињства, а да јој 
је ово већ четврти мурал који са 
поносом осликава.
“Претходно сам радила мурал 
код Малог подвожњака с моти-
вима природе, на згради вртића 
на Уријама, те на ОШ ‘Доситеј 
Обрадовић’, а сада овдје у Љет-
ној башти”, казала је Катарина.
Нађа Милошевић, ученица ОШ 
“Младен Стојановић” из Љу-
бије, нагласила је да јој је посеб-
но важно што овај пројекат реа-
лизује заједно с наставницом и 
другарима из ликовне секције,  
те да желе оставити траг и успо-

мену на заједнички рад.
Наставница ликовне културе 
Сања Хасић из ОШ „Десанка 
Максимовић“ истакла је да се 
осликавање јавних површина у 

Приједору на овај начин орга-
низује већ четврти пут, што овај 
пројекат чини лијепом и значај-
ном традицијом.
 “Тема мурала одабрана је с раз-

логом. Љетна башта познато је 
мјесто одржавања музичких фе-
стивала, па су се мотиви музике 
наметнули као природан избор. 
Из сваке од пет основних школа 

одабрано је по пет ученика који 
су се посебно истакли на часови-
ма ликовне секције, уз подрш-
ку својих наставника. Приједор 
је град мурала и ми желимо да 

допринесемо тој традицији и да 
на овај начин младе укључимо у 
осликавање мурала”, изјавила је 
Хасићева.
Овакве активности према рије-

чима Бориса Еремића, директо-
ра Галерије “Сретен Стојановић” 
потичу младе таленте да своје 
ликовно стваралаштво предста-
ве локалној заједници. 

ПРИЈЕДОР ДОБИО НОВИ МУРАЛ У  ЉЕТНОЈ БАШТИ
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	 Na osnovu člana 32. Zakona o obrazovanju odraslih 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 111/2021), člana 13. 
stav 2 Statuta JU Srednjoškolski centar Prijedor, Rješenja Zavoda 
za obrazovanje odraslih RS broj 07/5.1/604-184/24 od 29.08.2024. 
godine JU Srednjoškolski centar Prijedor, u okviru projekta „Stručno 
obrazovanje i obuka za ekonomsko osnaživanje žena “ objavljuje:

J A V N I   P O Z I V 

ZA PRIJAVU ZA POHAĐANJE PROGRAMA 
OSPOSOBLJAVANJA ZA NJEGOVATELJA STARIJIH I 

NEMOĆNIH LICA

	 Program osposobljavanja se organizuje i finansira  u okviru 
projekta „Stručno obrazovanje i obuka za ekonomsko osnaživanje 
žena- VET4WEE (Vocational Education and Training for Women’s 
Economic Empowerment- VET4WEE)   (u daljem tekstu: Projekat). 
Projekat realizuje Razvojna agencija grada Prijedora “PREDA” u 
partnerstvu sa gradom Prijedorom i JU Ugostiteljsko-ekonomska 
škola Prijedor. 

	 Sprovođenje projekta VET4WEE je omogućeno kroz 
projekat “Žene vode na putu mira i sigurnosti u Bosni I Hercegovini” 
koji se implementira uz podršku Fonda za izgradnju mira generalnog 
sekretara Ujedinjenih nacija (PBF) u partnerstvu sa Ministarstvom 
za ljudska prava i izbjeglice BiH. Projekat implementiraju Ujedinjene 
nacije u BiH, a zajednički ga provode UN Women, Međunarodna 
organizacija za migracije (IOM) i Populacijski fond Ujedinjenih nacija 
(UNFPA).

	 U okviru Projekta, planirano je osposobljavanje za  
njegovatelja starijih i nemoćnih lica. Na javni poziv mogu se prijaviti:
 
*nezaposlene žene sa evidencije Zavoda za zapošljavanje RS,

*zaposlene žene koje žele da promjene zanimanje/posao u cilju 
unapređenja svog socijalnog i ekonomskog statusa. 

	 U principu, program je namjenjen ženama zainteresovanim 
za sticanje znanja i vještina i koje su zainteresovane za zapošljavanje 
na radnom mjestu – njegovatelj. 

	 U skladu s tim, implementatori Projekta upućuju Javni poziv 
gore navedenim licima da se prijave za pohađanje javno važećeg 
programa osposobljavanja: Njegovatelj starijih i nemoćnih lica. 

	 Program osposobljavanja za njegovatelja izvodi se u skladu 
sa Zakonom o obrazovanju odraslih Republike Srpske, odnosno javno 
priznatim programom objavljenim u „Službenom glasniku Republike 
Srpske“ br. 88/11. Program osposobljavanja traje 500 časova, od 
čega 170 časova teoretske nastave i 330 časova praktične nastave.

	 Teoretska i praktična obuka će se obavljati u prostorijama 
JU Srednjoškolski centar Prijedor, kao i JU Dom za starija lica Prijedor. 

	 Po uspješnom završetku programa stiče se uvjerenje o 
osposobljenosti koje ima snagu javne isprave.

	 Obuka će biti BESPLATNA za sve odabrane žene   koje se 
prijave na poziv (kroz projekat se obezbjeđuju sredstva za stručne 
predavače, potrebni materijal za rad, ljekarsko uvjerenje i osiguranja 
od nezgode na praktičnom radu).
      

OPŠTI USLOVI 

Polaznik obrazovanja odraslih upisuje program ako: 

	 • ima navršenih 18 godina života,
	 • ima završenu najmanje osnovnu školu,
	 • ima zdravstvene i psihofizičke sposobnosti za rad. 

POTREBNA DOKUMENTACIJA

	 1. Prijava za upis (popunjava  se u školi)
	 2. Kopija diplome o završenoj školi 
	 3. Kopija rodnog lista
	 4. Uvjerenje o nezaposlenosti izdano od strane Zavoda za 
zapošljavanje RS, ne starije od datuma objavljivanja Javnog poziva ili 
pismo podrške poslodavca za zaposlena lica (osim za lica iz kategorije 
studenata) ili pismo za iskazivanje interesa za učešće u programu 
podrške. 

Napomena: Nakon izvršenog odabira, primljeni polaznici će biti u 
obavezi da dostave ljekarsko uvjerenje o zdravstvenim i psihofizičkim 
sposobnostima za rad, čije će troškove izdavanja snositi projekat 
“Stručno obrazovanje i obuka za ekonomsko osnaživanje žena- 
VET4WEE”. 

UPISNI ROK

Javni poziv ostaje otvoren najmanje 10 dana od dana objavljivanja 
u sedmičnim novinama „Kozarski Vjesnik“, odnosno do popune 
planirane grupe polaznika.

PROCEDURA ZA UPIS

Sva lica koja ispunjavaju uslove Javnog poziva dostavljaju neophodna 
dokumenta u JU Srednjoškolski centar Prijedor, ulica Nikole Pašića 
broj 4  svakim radnim danom od 09:00 do 13:00 časova za vrijeme 
otvorenog Javnog poziva.

ODABIR POLAZNIKA

Odabir polaznika za programe osposobljavanja će vršiti komisija 
imenovana od strane direktora JU Srednjoškolski centar Prijedor. 
Planirani broj polaznika je 10. Ako se na Javni poziv prijavi više od 
10 kandidata, Komisija će prilikom izbora, uzimati u obzir stepen 
ispunjenosti uslova u pogledu predhodnog obrazovanja.

U Prijedoru, 04.05.2026.godine

Broj: 520/26
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	 Na osnovu člana 32. Zakona o obrazovanju odraslih 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 111/2021), člana 13 stav 2. 
Statuta JU Ugostiteljsko-ekonomska škola Prijedor , Rješenja Zavoda 
za obrazovanje odraslih RS broj 07/5.1/604-99/24 od 22.04.2024. 
godine Ugostiteljsko-ekonomska škola Prijedor, u okviru projekta 
„Stručno obrazovanje i obuka za ekonomsko osnaživanje žena “ 
objavljuje:

J A V N I   P O Z I V 

ZA PRIJAVU ZA POHAĐANJE PROGRAMA 
OSPOSOBLJAVANJA ZA POMOĆNOG KUVARA

	 Program osposobljavanja se organizuje i finansira  u okviru 
projekta „Stručno obrazovanje i obuka za ekonomsko osnaživanje 
žena- VET4WEE (Vocational Education and Training for Women’s 
Economic Empowerment- VET4WEE)   (u daljem tekstu: Projekat). 
Projekat realizuje Razvojna agencija grada Prijedora “PREDA” u 
partnerstvu sa gradom Prijedorom i JU Ugostiteljsko-ekonomska 
škola Prijedor. 

	 Sprovođenje projekta VET4WEE je omogućeno kroz 
projekat “Žene vode na putu mira i sigurnosti u Bosni I Hercegovini” 
koji se implementira uz podršku Fonda za izgradnju mira generalnog 
sekretara Ujedinjenih nacija (PBF) u partnerstvu sa Ministarstvom 
za ljudska prava i izbjeglice BiH. Projekat implementiraju Ujedinjene 
nacije u BiH, a zajednički ga provode UN Women, Međunarodna 
organizacija za migracije (IOM) i Populacijski fond Ujedinjenih nacija 
(UNFPA).

	 U okviru Projekta, planirano je osposobljavanje za 
pomoćnog kuvara. Na javni poziv mogu se prijaviti: 

*nezaposlene žene sa evidencije Zavoda za zapošljavanje RS,

*zaposlene žene koje žele da promjene zanimanje/posao u cilju 
unapređenja svog socijalnog i ekonomskog statusa. 

U principu, program je namjenjen ženama zainteresovanim za 
sticanje znanja i vještina i koje su zainteresovane za zapošljavanje 
na radnom mjestu – pomoćni kuvar.

U skladu s tim, implementatori Projekta upućuju Javni poziv gore 
navedenim licima da se prijave za pohađanje javno važećeg 
programa osposobljavanja: Pomoćni kuvar.

	 Program osposobljavanja za pomoćnog kuvara izvodi se 
u skladu sa Zakonom o obrazovanju odraslih Republike Srpske, 
odnosno javno priznatim programom objavljenim u „Službenom 
glasniku Republike Srpske“ br. 88/17. Program osposobljavanja 
traje 340 časova, od čega 290 časova teoretske nastave i 50 časova 
praktične nastave.

	 Teoretska i praktična obuka će se obavljati u prostorijama 
JU Ugostiteljsko-ekonomska škola Prijedor. 

	 Po uspješnom završetku programa stiče se uvjerenje o 
osposobljenosti koje ima snagu javne isprave.

	 Obuka će biti BESPLATNA za sve odabrane žene   koje se 
prijave na poziv (kroz projekat se obezbjeđuju sredstva za stručne 
predavače, potrebni materijal za rad, ljekarsko uvjerenje i osiguranja 
od nezgode na praktičnom radu).

OPŠTI USLOVI 

Polaznik obrazovanja odraslih upisuje program ako: 

	 • ima navršenih 18 godina života,
	 • ima završenu najmanje osnovnu školu,
	 • ima zdravstvene i psihofizičke sposobnosti za rad. 

POTREBNA DOKUMENTACIJA

	 1. Prijava za upis (popunjava  se u školi)
	 2. Kopija diplome o završenoj školi 
	 3. Kopija rodnog lista
	 4. Uvjerenje o nezaposlenosti izdano od strane Zavoda za 
zapošljavanje RS, ne starije od datuma objavljivanja Javnog poziva ili 
pismo podrške poslodavca za zaposlena lica (osim za lica iz kategorije 
studenata) ili pismo za iskazivanje interesa za učešće u programu 
podrške. 

Napomena: Nakon izvršenog odabira, primljeni polaznici će biti u 
obavezi da dostave ljekarsko uvjerenje o zdravstvenim i psihofizičkim 
sposobnostima za rad, čije će troškove izdavanja snositi projekat 
“Stručno obrazovanje i obuka za ekonomsko osnaživanje žena- 
VET4WEE”. 

UPISNI ROK

Javni poziv ostaje otvoren najmanje 10 dana od dana objavljivanja 
u sedmičnim novinama „Kozarski Vjesnik“, odnosno do popune 
planirane grupe polaznika.

PROCEDURA ZA UPIS

Sva lica koja ispunjavaju uslove Javnog poziva dostavljaju neophodna 
dokumenta u JU Ugostiteljsko-ekonomska škola Prijedor, ulica Vuka 
Karadžića broj 16  svakim radnim danom od 09:00 do 13:00 časova 
za vrijeme otvorenog Javnog poziva.

ODABIR POLAZNIKA

Odabir polaznika za programe osposobljavanja će vršiti komisija 
imenovana od strane direktora JU Ugostiteljsko-ekonomska škola 
Prijedor. Planirani broj polaznika je 10. Ako se na Javni poziv prijavi 
više od 10 kandidata, Komisija će prilikom izbora, uzimati u obzir 
stepen ispunjenosti uslova u pogledu predhodnog obrazovanja.

U Prijedoru, 07.05.2026.godine,

Broj: 664/26 
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Међународни шаховски турнир 
„Приједор Опен 2026“, у органи-
зацији Шаховског клуба „Рудар 
Приједор“, окупио је ове године 
110 такмичара из Босне и Херцего-
вине, земаља региона и шире, пот-
врђујући статус једног од најзначај-
нијих шаховских догађаја у регији.
Турнир је одржан у оквиру мани-
фестације „Дан града“, поводом 
обиљежавања Дана града Приједо-
ра, а игран је по швајцарском си-
стему у девет кола уз бодовање за 
ФИДЕ рејтинг листу убрзаног шаха.
Директор турнира Игор Јаворић 
изјавио је да „Приједор Опен“ тра-
диционално окупља велики број 
шахиста свих генерација, те да пред-
ставља важан допринос промоцији 
и популаризацији шаха.
– Поново смо привукли велики број 
играча, од млађих до старијих кате-
горија, укључујући и даме. Иако се 
термин дјелимично поклопио са Ка-
детским првенством БиХ, задовољ-
ни смо одзивом и квалитетом турни-
ра – рекао је Јаворић.
Побједник А турнира био је хрватски 
велемајстор Младен Палац, док је 
прво мјесто у Б турниру освојио Го-

ран Лазичић из Босне и Херцегови-
не.
На турниру су наступили и бројни 
истакнути шахисти из региона. Ве-
лемајстор Далибор Стојановић из 
Бијељине истакао је да Приједор 
традиционално организује квали-
тетан турнир, док је ФИДЕ мајстор 
Владо Наранчић из Бањалуке нагла-
сио посебну повезаност са градом и 
задовољство због поновног учешћа.
Подршку организацији пружио је и 
Град Приједор. Шеф кабинета градо-
начелника Бранко Мудринић рекао 
је да је подршка овом турниру дио 
активности у оквиру обиљежавања 
Дана града, те похвалио организато-
ре због успјешне реализације међу-
народног догађаја.
Овогодишњи „Приједор Опен 2026“ 
организован је уз наградни фонд од 
5.000 конвертибилних марака, а ква-
литет учесника и организације свр-
ставају га међу најјача издања тур-
нира до сада. Организатори истичу 
да турнир наставља јачати спортски 
и друштвени значај Приједора на 
регионалној шаховској мапи.

Гордана Каурин

“ПРИЈЕДОР ОПЕН 2026”  ОКУПИО 
110 ШАХИСТА ИЗ РЕГИОНА

У Бихaћу   je 09.05.2026. гoдинe 
oдржaнo Држaвнo првeнствo зa 
дjeцу у кaрaтeу, нa кojeм je нaсту-
пилo чaк 711 тaкмичaрa из 109 
клубoвa ширoм Бoснe и Хeрцe-
гoвинe. Meђу учeсницимa зaпaжeн 
нaступ oствaриo je и Кaрaтe клуб 
“Урaкeн”, кojи je нaступиo сa 11 тaк-
мичaрa у дисциплинaмa кaтe пoje-
динaчнo и eкипнo, кao и у бoрбaмa 
пojeдинaчнo.
Taкмичeњe je уjeднo билo и другo 
избoрнo зa рeпрeзeнтaциjу Бoснe 
и Хeрцeгoвинe зa прeдстojeћe Бaл-
кaнскo првeнствo зa дjeцу, кoje ћe 
крajeм мjeсeцa бити oдржaнo у Ис-
тaнбулу.
Нajвeћи успjeх oствaриo je сjajни 
Aндрej Шкoрић, кojи je oдбрaниo 
титулу држaвнoг првaкa и oсвojиo 
злaтну мeдaљу, чимe je пoтврдиo 

нaступ зa рeпрeзeнтaциjу БиХ нa 
Бaлкaнскoм првeнству. Злaтoм сe 
oкитиo и Maтиja Рaдaкoвић, кojи je 
joш jeднoм пoкaзao дoминaциjу у 
кaтaмa.
Брoнзaнe мeдaљe oсвojили су 
Maтea Бурсaћ, Филип Рajилић и 
Teoдoр Пeтрoвић, a упрaвo су oни, 
зajeднo сa Aндрejoм Шкoрићeм и 
Maтиjoм Рaдaкoвићeм, oсигурaли 
мjeстo у рeпрeзeнтaциjи Бoснe и 
Хeрцeгoвинe и пут у Tурску.
У eкипнoj кoнкурeнциjи у кaтaмa, 
тим у сaстaву Maтиja Рaдaкoвић, 
Teoдoр Пeтрoвић и Aндрej Зoрић 
oсвojиo je трeћe мjeстo.
Tрeнeр и прeдсjeдник клубa Зoрaн 
Вукић истaкao je зaдoвoљствo 
oствaрeним рeзултaтимa.

Гoрдaнa Кaурин

СJAJНИ РEЗУЛTATИ КК “УРAКEН”  НA ДРЖAВНOM ПРВEНСTВУ 
БИХ: ПET РEПРEЗEНTATИВAЦA ПУTУJE У ИСTAНБУЛ

На 16. “Извиђачким сусретима” и 4. стрељачком купу 
“Тешањ 2026”, у конкуренцији 43 екипе, “Мале муње” 
приједорског Одреда “Др Младен Стојановић” освојиле 
су прво мјесто и пехар у трајном власништву. Након што 
су по трећи пут заредом покорили врх, прелазни пехар 
више не путује него остаје у Приједору, саопштено је на 
Фејсбуку. Шампионску екипу чинили су: Лара Бадњевић, 
Ања Мишковић, Ивона Папић и Јован Кнежевић. Друга 
екипа приједорских извиђача “Мункаши”/Никша Бран-
дић, Ена Котораш и Милош Мијић/ у јакој конкуренцији 
заузели су 20. мјесто. “Извиђачки сусрети” одржани су у 
Тешњу на Дан побједе над фашизмом. 

Д. Совиљ
Фб ОИ “Др Младен Стојановић”

Успјех приједорских 
извиђача у Тешњу

ДОНИЈЕЛИ КУЋИ 
ПОБЈЕДНИЧКИ 

ПЕХАР
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У име породице Бањац желимо да искажемо нај-
дубљу захвалност и похвалу медицинским сестра-
ма Одјела за онкологију приједорске болнице „Др 
Младен Стојановић“, на челу са др Борисом Вуја-
новићем. За неуморни труд, бригу и пажњу коју сте 
пружили нашој мајци и нама у најтежим тренуци-
ма. Ваша подршка, 
саосјећање и топлина 
оставиће неизбрисив 
траг у нашим срцима.
Посљедњи поздрав 
мајки, сестри, прија-
тељици и колегици. 
Заувијек ћеш живјети 
у нашим срцима.

САНДРА 
(Живко) 
БАЊАЦ

(рођ. 1973)
Ожалошћени, син Лука, ћерка Лана, брат Дарко и 
Бојан, заова Драженка, свекрва Милка и остала 
родбина и пријатељи.

21044

IN MEMORIAM

ЉУБИЦА (Станко) ХРВАЋАНИН
(1.4.1950-16.5.2016)

Драга моја сестрице недостајеш ми много. Вријеме није избрисало 
тугу и бол за тобом. Почивај у миру, сестрице моја. Анђели те чували.
Твоја сестра Милица са породицом.

21046

Тужно сјећање

ЗДРАВКО МАЦУРА
(17.5.2025-2026)
Заувијек ћеш остати у 

срцима и мислима оних 
који те воле.

Супруга Вера, синови 
Љубиша и Владимир са 

породицама.
21052

Сјећање на умрле родитеље

ЏЕМИЛА (Хрњица) 
ХАМЕДОВИЋ
(2011-2026)

Ваша дјеца

21045

ОСМЕ ХАМЕДОВИЋ
(2011-2026)
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Дана 17.05.2026. године навршавају се 
три године откад нас је напустио наш 

драги супруг, отац и дјед

ДУЈО (Петар) МИЛАНКО
(1958-2023)

Недостајеш нам много, с поносом те 
чувамо у нашим срцима!
Твоји: супруга Јела, син Петар, кћерка 
Марина, зет Милош и унук Реља.

21053

Рукометашице приједор-
ске  “Мире” одиграле су по-
сљедње 18. коло Прве М:тел 
лиге РС за жене против екипе 
ЖРК “Младост 1960” Бања 
Лука и побиједиле резулта-
том 36:30 (21:16). Приједор-
чанке су одиграле одличну 
утакмицу против трећепла-
сиране “Младости”, дикти-
рале темпо од прве минуте, 
водиле од почетка до краја 
утакмице и тако уписале 
нову побједу у посљедњем 
колу. Овом побједом “Мира” 
је заузела 4. мјесто у Лиги. За 
екипу ЖРК “Мира” играле су: 
Сара Бојанић 15, Адријана 
Дамјановић 8, Тамара Малић 5, Наташа Пархамов 4, Миа Лукић 3, 
Ана Марија Пуцаревић 1, Ана Кунић. Теодора Кунић, Сташа Ман-
дић, Ена Кутлија, Наташа Панић, Виолета Гњатовић.
“Честитамо нашим девојкама на упорности и борбености коју су 
показале током сезоне, из кола у коло смо расли као екипа, а овај 
резултат је показатељ да смо на правом путу и да треба да наста-
вимо овим темпом”, саопштено је из ЖРК “Мира”.

Д. Совиљ/фото Фб ЖРК “Мира”

На 6. Трофеју Бања Лука 2026 и 
Меморијалу „Тијана Глигић Ко-
сић“ спортисти Атлетског клуба 
“Приједор”  остварили су запа-
жене резултате у више узрасних 
категорија, потврдивши тале-
нат, труд и квалитет рада.
У конкуренцији 2011/2012 го-
диште, Сергеј Кнежевић освојио 
је друго мјесто у трци на 200 ме-
тара, док је Алекса Кричковић 
заузео четврто мјесто.
У категорији 2013/2014, Лав Та-
тић био је други на 100 метара, 
Игор Чича трећи, а Наталија Кне-

жевић освојила је пето мјесто.
Код најмлађих такмичара рође-
них 2017/2018, Татјана Рендић 
заузела је пето мјесто на 60 ме-
тара.
Посебно успјешни били су так-
мичари у категорији 2019. го-
диште и млађи, гдје су Миа 
Мијатовић и Василије Вујино-
вић освојили прва мјеста на 60 
метара. Лазар Рајилић био је 
трећи, Ника Згоњанин четврта, а 
Ина Кобас пета.

Гордана Каурин

ЖРК “МИРА”: ПОБЈЕДА ЗА 
КРАЈ СЕЗОНЕ 

ЗАПАЖЕН НАСТУП ЗАПАЖЕН НАСТУП 
ПРИЈЕДОРСКИХ АТЛЕТИЧАРАПРИЈЕДОРСКИХ АТЛЕТИЧАРА
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Посљедњи поздрав вољеном сестрићу, брату

ОГЊЕН СТУПАР

Мили наш Огиша,
Од  кад си прогледао својим паметним окицама 
био си посебан, толико вансеријске бистрине 
и зрелости скупио си за тако кратко вријеме.. 
одрастао си прије времена, журио си да стигнеш 
да са својим тајом радиш, пецао си, ловио.. као 
нека људина си знао да људујеш са много већима од себе и сви су те вољели..
Ми смо те вољели свим срцем.. зато нам је пола душе отишло са тобом. Ого наш 
рођени, путуј са анђелима и чекај нас! 
Живјећеш  у свакоме од нас и док дишемо бићеш са нама у сваком даху.
Воле те заувијек твоја браћа Данило, Марко, сека Ксенија, ујко Данијел и ујна Кристина.

21050

С неизмјерним болом и тугом опраштамо 
се од свог малог кума, драгог анђела, чији је 
прерани одлазак оставио рану која никада неће 
зацијелити.

ОГЊЕН (Милан) 
СТУПАР

Тешко је пронаћи ријечи за бол када оде тако 
чисто, невино и вољено биће. Имао си само 
осам година, а у тако малом срцу носио си 
толико радости, доброте и свјетлости да си 
уљепшавао животе свима који су те познавали.
Био си моје посебно дијете, мој мали кум, мој 
понос и радост. Твој осмијех, твоја доброта и твоје мале руке остају заувијек урезани 
у мом срцу.
Нека те Господ чува у свом загрљају, а мени остаје да те волим, спомињем и носим у 
срцу док год дишем.
Почивај у миру, мој мали куме.
Твој кум Александар, кума Дејана и кумица Сара. 21050
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С неизмјерном тугом и боли опраштамо се од нашег најмилијег 
братанца и брата, чији је прерани одлазак сломио наша срца.

ОГЊЕН 
(Милан) 
СТУПАР

Био си радост наше породице, 
осмијех који је гријао сваки сусрет и 
наша душа која је уносила свјетлост 
гдје год си био. Тешко је прихватити 
да више нећемо чути твој глас, 
видјети твој осмијех ни дијелити 
тренутке који су нам значили цијели 
свијет.
Остаје празнина коју ништа не може 
испунити, туга коју вријеме не може 
избрисати и љубав која никада неће 
престати.
Драги наш, заувијек ћеш живјети 
у нашим мислима, успоменама и 
срцима. Чуват ћемо сваки тренутак 
проведен с тобом као највеће 
благо и носити твоје име кроз сузе, 
молитве и вјечну љубав.
Нека те анђели чувају, а драги Бог 
прими у свој загрљај.

21049

Прва теткина радости,
Најљепша моја младости,
Весело и вриједно моје чедо
Иди тамо гдје је ђедо.
Више није ни он сам,
Дошао му наследник на дар
Дошао да види шта треба ђеду
И је л’ горе све у реду.
Сада ће да пјевају у Рају, а 
мајске руже слободно нека 
цвјетају, квасиће их сузе туге
јер кад Бог каже нема друге.

Прије или касније сви ћемо
горе, нема сна ни прије ни
послије зоре. Тетка ће се за
тебе Огиша молити и никад те
неће престати волити.

Воле те браћа и сестре,
поздрави нам све наше, моја
рука ти задњи пут маше али те
душа грли јако, првенче мило
само полако...   

Твоји тетка Маја, тетак Жељко, сека Николија и браћа Aндреј, Арсеније 
и Љубиша.
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Са тугом која пара душу и боли коју ниједна 
бака не би смјела доживјети, опраштам се од 
свог вољеног унука

ОГЊЕН (Милан) 
СТУПАР

КОЈИ ЈЕ ПРЕРАНО НАПУСТИО ОВАЈ СВИЈЕТ 
У СВОЈОЈ ОСМОЈ ГОДИНИ ЖИВОТА

Душо бакина, био си моја радост, мој понос и 
свјетлост мојих дана.
Твој осмијех гријао је моје срце, а твоје мале 
руке биле су најљепши загрљај који сам имала.
Не могу прихватити да те више нема, да нећу 
чути твој глас ни видјети твоје очи пуне живота 
и доброте.
Бог је себи узео најљепшег анђела, а мени оставио тугу која никада неће проћи.
Недостајат ћеш ми док дишем, анђеле бакин.
Молим се да те чувају небески анђели као што сам те ја чувала овдје на земљи.
Почивај у миру, моје злато.
Твоја бака Нада ће те вољети заувијек. 21048

С болом коју ријечи једва могу носити, 
опраштамо се од вољеног унука, свјетла наших 
дана и радости наших срца.

ОГЊЕН (Милан) 
СТУПАР

Драги наш анђеле, прерано си отишао, 
остављајући тишину тамо гдје је некад 
одзвањао твој смијех. Био си понос своје баке и 
деде, њихова нада, њихова њежност и њихова 
бескрајна љубав.
Ниједна туга није већа од оне када срце испраћа 
своје дијете, своју крв, своју будућност. У нашим 
очима сузе не престају, а у души остаје празнина 
коју вријеме не може испунити.
Заувијек ћеш живјети у нашим мислима, у свакој успомени, у сваком откуцају 
сломљених срца твоје баке и деде.
Нека те чувају анђели, а нама остаје да те волимо, тражимо у звијездама и носимо у 
срцу док и сами не дођемо тамо гдје си ти.
Твоја бака Драгојла и деда Миленко.
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Са болом коју ријечи не могу описати и тугом која ће заувијек остати у 
нашим срцима, обавјештавамо родбину, пријатеље и све добре људе да 

нас је напустио наш вољени син

ОГЊЕН (Милан) СТУПАР
ПРЕМИНУО У СВОЈОЈ ОСМОЈ ГОДИНИ ЖИВОТА

Отишао си прерано, наше мало срце, наш најљепши осмијеху, наша 
радости.
Твоје мале руке остале су урезане у нашим душама, а твој глас одзвања у 
сваком кутку нашег дома.
Не постоји ријеч која може описати празнину коју си оставио иза себе.
Био си свјетлост наших живота, дијете чија је љубав гријала свакога ко те 
упознао. 
Твој осмијех био је довољан да уљепша и најтежи дан, а твоје мало срце 
било је веће од цијелог свијета.
Судбина је била превише окрутна да нам те задржи, али никада неће моћи 
избрисати љубав коју си нам дао.
Док год дишемо, живјет ћеш у нама – у сваком откуцају срца, у свакој сузи 
и свакој успомени.
Небо је добило најњежнијег анђела, а ми смо изгубили дио своје душе. 
У неизмјерној тузи остају: мајка Данијела, отац Милан и брат Јован. 
Заувијек наш. Заувијек вољен. Никада заборављен.

21047
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Текст:  Гордана Каурин

На планини Козари  је одржана 
11. међународна бициклистич-
ка трка „Гранд Приx Приједор 
2026“, која је и ове године потвр-
дила статус једног од најзначај-
нијих бициклистичких догађаја 
у региону. Трка је организована 
у оквиру Бициклистичког клуба 
„Козара“, а уједно је дио званич-
ног календара Свјетске бицикли-
стичке уније (УЦИ), што јој даје 
посебну тежину јер се бодује за 
свјетску ранг-листу и олимпијске 
квалификације.
На стази која је позната по тех-
нички захтјевним дионицама и 
атрактивном планинском ам-
бијенту, надметали су се такми-
чари из више европских земаља, 
а публика је имала прилику да 
види изузетно динамичну и не-
извјесну трку.

Побједу је ове године однио би-
циклиста из Швајцарске, друго 
мјесто припало је такмичару из 
Украјине, док је треће мјесто за-
узео возач из Русије.
Директор трке Синиша Лукић 
истакао је да манифестација из 
године у годину расте, како по 
организацији, тако и по квалите-
ту учесника.
„Сваке године подижемо ту ље-
ствицу све више и више. Мис-
лим да смо ове године поново 
досегли неки наш врхунац, тако 
да ћемо идуће године покушати 
да тај врхунац утростручимо и 
направимо три такмичења овдје 
на Козари од петка до недјеље. 
То ће такође бити највјероват-
није други викенд маја, као 
што је био и овај. То је управо 
она олимпијска норма, када се 
освајају вриједни бодови“, ре-
као је Лукић.

Он је нагласио да је овогодишње 
издање потврдило висок так-
мичарски ниво и значај трке у 
међународном календару.
Предсједник судијске организа-
ције Мирнас Мујезиновић иста-
као је да су учесници показа-
ли висок квалитет и да трка 
има озбиљан међународни 
значај.
„Имамо доста возача из ЕУ, 
односно Европе, и показа-
ли су свој квалитет. Ова трка 
се бодује по УЦИ календару 
и за Олимпијске игре“, 
нагласио је Мујези-
новић.
Посебно задо-
вољство ор-
ганизацијом 
изразио је 
и предсјед-
ник Бици-
клистичког 

клуба „Козара“ и суорганизатор 
трке Горан Гарача, који је иста-
као да су оцјене учесника и су-
дија изузетно позитивне.
„Оцјене учесника, као и нацио-
налног и УЦИ комесара, биле су 
јако позитивне – и за организа-
цију, и за квалитет стазе и саму 
трку коју смо одрадили ове го-
дине. Сваке године подижемо 
ниво и имамо циљ којем тежи-
мо већ много година – да до-
ведемо на Козару некакав ранг 
свјетског или европског купа“, 
рекао је Гарача.
Козара је и ове године потвр-
дила да представља идеалну 
локацију за оваква такмичења, 
захваљујући захтјевној, али 
атрактивној стази која комби-
нује техничке успоне, брзинске 
спустове и природни амбијент 
који оставља снажан утисак на 
такмичаре и публику.

„Гранд Приx Приједор 
2026“ још једном је по-

казао да Приједор и 
Козара имају потен-
цијал да буду важна 
тачка на европској 
и свјетској бици-
клистичкој мапи, а 

организатори већ 
н а ј а в љ у ј у 

још амби-
циозније 

планове 
за на-
редне 
годи-
не.
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Горан Гарача


